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Θα μπορέσει να ανοίξει ξανά 
το μαγαζί; 

  Βγαίνοντας από τον «γύψο» της καραντίνας των 42 
ημερών και εισερχόμενοι στην β’ φάση της περιόδου του 
κορωνοϊού, θα γίνει προσπάθεια να ξυπνήσει ο ασθενής 
που είναι η Αγορά και να επιστρέψει σταδιακά στην 
κανονικότητα. Ωστόσο επειδή όλο αυτό το διάστημα 
ήταν σε πλήρη απραξία, θα πρέπει να δούμε ποιοι 
επαγγελματίες μπορούν να ανακτήσουν τις δυνάμεις τους 
και να επαναφέρουν την δραστηριότητά τους. Δυστυχώς 
όπως σε έναν ασθενή που επανέρχεται από κώμα, 
διαπιστώνεται ποιες ανεπανόρθωτες ζημιές έχουν επέλθει, 
έτσι και στην περίπτωση της εμπορικής δραστηριότητας 
συμπεραίνουμε ότι κάποια μαγαζιά δεν θα ξανανοίξουν, ή 
άλλα θα επανέλθουν λαβωμένα και σε κρίσιμη κατάσταση. 
Είναι ένα παγκόσμιο φαινόμενο, όπως και το κύμα 
ανεργίας που ψυχρά αναφέρουν οικονομικοί αναλυτές, 
που ωστόσο θα πρέπει να παλέψουν οι κυβερνήσεις 
γιατί αυτή είναι και η βάση του κοινωνικού ιστού. 
Με γενναίες αποφάσεις και ουσιαστικές οικονομικές 
ενισχύσεις πρέπει να στηριχθούν και να ανοίξουν όσο το 
δυνατό περισσότερα μαγαζιά, γιατί αλλιώς η επιστροφή 
στην κανονικότητα είναι μια ουτοπία.
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Πάνωαπό100εκατ.
μηνύματαστο13033,

στις40μέρες
τηςκαραντίνας

Περισσότερα από 100 εκατ. γραπτά μηνύματα για κατ’
εξαίρεση μετακίνηση διεκπεραιώθηκαν μέσω του τηλεφω-
νικού αριθμού 13033, μια υπηρεσίαπουσχεδίασε η Γενική
ΓραμματείαΤηλεπικοινωνιών καιΤαχυδρομείων (ΓΓΤΤ) του
υπουργείουΨηφιακήςΔιακυβέρνησηςσεσυνεργασίαμετους
τηλεπικοινωνιακούςπαρόχουςκαιξεκίνησεναλειτουργείαπό
τις6τοπρωίτης23ηςΜαρτίουωςκαιτις6τοπρωίτης4ης
Μαΐου. Το13033 εξελίχθηκεστηβασικήυπηρεσίαδήλωσης
των κατ’ εξαίρεση μετακινήσεων. Σύμφωναμεστοιχεία, στις
42ημέρεςλειτουργίας του13033διεκπεραιώθηκαν110 εκατ.
γραπτάμηνύματα.Τομέσοημερήσιοποσοστόεπιτυχίας,δη-
λαδή τοποσοστό τωνμηνυμάτωνπου είχαν τησωστήδομή
για τηδήλωσητηςκατ’ εξαίρεσημετακίνησης,διαμορφώθηκε
σε94,2%,ενώυπήρξανπολλέςημέρεςόπουτοποσοστόξε-
πέρασετο99%.Κατάμέσοόροτο13033εξυπηρετούσε1.818
μηνύματα το λεπτό, ενώστηνώραμε τημεγαλύτερη κίνηση
διεκπεραιώθηκαν7.500μηνύματαγιατηνκατ’εξαίρεσημετα-
κίνηση,ανάλεπτό!

Όλακαλά,αλλάαχρείαστονα(ξανα)είναι…

Τι απάντησε ο δήμαρχος Βέροιας
για τα τραπεζοκαθίσματα στα καταστήματα

υγειονομικού ενδιαφέροντος;
Τοθέμααν θα διατεθείπερισσότερος χώρος για τραπε-

ζοκαθίσματα στα καταστήματα εστίασης και υγειονομικού
ενδιαφέροντος τέθηκεστο χθεσινό δημοτικόσυμβούλιοαπό
τουςεπικεφαλήςπαρατάξεωνΑντώνηΜαρκούληκαιΔημήτρη
Τσανακτσίδη.ΟαντιδήμαρχοςΟικονομικώνΣτέλιοςΑσλάνο-
γλουαπάντησεότιγνωρίζουνοιεπαγγελματίεςτονχώροπου
δικαιούνταικαιγιανααυξηθείειδικάσεκάποιεςπεριπτώσεις
απαιτείταιαπόφασητουδημοτικούσυμβουλίου.Ηαπάντησή
τουαντιδημάρχουπροκάλεσε τηναντίδραση του δημοτικού
συμβούλουΚώσταΠαλουκίδη,πουανέφερεότι για τοθέμα
έχουν αναφερθεί μέχρι και κυβερνητικά στελέχη και ζητούν
τηνανοχήκαιβοήθειατωνδήμωνκαιθαπρέπεικαιοδήμος
Βέροιας να εξετάσει το ζήτημα. Στην συνέχεια ο δήμαρχος
ΚώσταςΒοργιαζίδηςπήρε τονλόγοκαιαπάντησεστονΚώ-
σταΠαλουκίδη,λέγονταςότιπρόκειταιγιαπρωτοβουλία της
ΚΕΔΕπουεξετάζειτοθέμακαιθαυπάρξουνσυγκεκριμένεςπροτάσεις.Οδήμαρχοςυπογράμμισεότιθαεξετάσουν
τοθέμα,έχονταςπάντατηνβούλησηναβοηθήσουντουςεπαγγελματίεςκαταστημάτωνυγειονομικούενδιαφέροντος,
μεσεβασμόωστόσοστουςπεζούςκαισταεμπορικάκαταστήματαώστεναμηνθιγούναπόμιατέτοιακίνηση.

Επιτυχία στην «επιχείρηση κορωνοϊός»
για την Αστυνομική Δ/νση Ημαθίας

Μετάαπό42ημέρεςπεριοριστικών
μέτρωνλόγωκορωνοϊού,ξεκινάηπρο-
σπάθειαεπαναφοράςστηνκανονικότη-
τα.Όλες αυτές τις ημέρες η ζωήστην
Ημαθία κύλησεμε ηρεμία και σημαντι-
κό ρόλο σε αυτό έπαιξε η παρουσία
της αστυνομίας.Παρά τοπλήθος των
αρμοδιοτήτων που επιφορτίστηκε με
το συγκεκριμένο προσωπικό, εκ του
αποτελέσματοςέχειφέρειειςπέραςμε
επιτυχία τηναποστολή της.Η επιτυχία
τηςΑστυνομικήςΔιεύθυνσης Ημαθί-
ας έγκειται στο γεγονός ότι οι πολίτες
αισθάνθηκαν συνεχή την αστυνομική
παρουσία,ενώπαράτηνκλειστήαγορά
ηεγκληματικότηταελέγθηκεκαιπαρέμεινεστα ίδια, ίσωςκαιχαμηλότεραεπίπεδα.Φυσικάηεντατικήαστυνόμευση
προκύπτεικαιαπότουςαριθμούς,αφούσύμφωναμεασφαλείςπληροφορίεςταπρόστιματων150€γιαπαράνομες
μετακινήσειςπολιτώνξεπέρασανστηνΗμαθίατα1.000,πουσημαίνειότιοιέλεγχοιήτανυπερπολλαπλάσιοι.Όλααυ-
τάαπόένααστυνομικόπροσωπικόπουεπί40καιπλέονημέρεςδενπήρεάδειακαιδούλευεσυνεχώςγιαναδιαφυ-
λαχθείηνομιμότητα.Φυσικάτίποταδεντελείωσεακόμηκαιηαστυνομίασυνεχίζειστονίδιορυθμότηνεπιχείρησήτης
καιστηνέαφάσηπουεισήλθαμε.Δικαιωματικάτουςαξίζουνσυγχαρητήριακαιέναειλικρινέςευχαριστώ!

ΈκτακτησύσκεψηστονΔήμοκαιπροετοιμασίες
γιατηνεπανέναρξητωνσχολείων

Σε ρυθμούς κορωνοϊού η χθεσινή συνεδρίαση
του δημοτικούσυμβουλίουΒέροιαςπουπραγμα-
τοποιήθηκε για δεύτερη φορά με τηλεδιάσκεψη,
αφούτομεγαλύτερομέροςτηςπροημερησίαςανα-
λώθηκεσε ενημερώσεις και απαντήσεις από τους
αντιδημάρχουςκαιπροέδρουςνομικώνπροσώπων
σεθέματαπουσυνδέονταιμετηναντιμετώπισητων
επιδράσεωντουκορωνοϊού.Στηνπρώτηγραμμήη
σταδιακή επανέναρξη τωνσχολείων την ερχόμενη
Δευτέρα,γιατηνοποίαυπήρξεέκτακτησυνεδρίαση
τοΣάββατοπουσυμμετείχαν οδήμαρχοςΚώστας
Βοργιαζίδης, η αντιδήμαρχοςπαιδείας Συρμούλα
Τζήμα-Τόπηκαιοιπρόεδροιτωνσχολικώνεπιτρο-
πώνΘανάσηςΔέλλαςκαιΧρήστοςΤσιούντας.Ηαντιδήμαρχοςανέφερεότιυπάρχειόλοαυτότοδιάστημαπροετοιμασία
και έχουνδιατεθεί όλες οι διαθέσιμες μόνιμες και συμβασιούχες καθαρίστριεςστην καθαριότητα και απολύμανση των
σχολείων,ενώοισυμβασιούχεςκαθαρίστριεςτηςα’βαθμιαςγιαόσοείναικλειστάταδημοτικάσχολείαθασυνεχίζουννα
συνδράμουνστηνκαθαριότητατωνλυκείωνκαιγυμνασίωνπουλειτουργούν.ΟΧρήστοςΤσιούνταςανέφερεότιδιέθεσαν
στασχολείατααπαραίτηταυλικάαπολύμανσηςκαθώςεπίσηςκαι1.000μάσκες.ΤέλοςοΘανάσηςΔέλλαςυπογράμμισε
ότιλόγωτηςχαμηλήςτιμήςτουπετρελαίουπροχώρησανστηνπρομήθειαστασχολείακαιυπολογίζεταιότιθαυπάρξει
όφελος35%.

Αντισηπτικά,μάσκες
καιγάντιαμοίρασεο
σύλλογοςσταεμπορικά
πουάνοιξανχθες
στηΒέροια

Αντισηπτικά, μάσκες και γάντια μιας χρήσεως,
μοίρασεστακαταστήματαπουάνοιξανχθες,πρώτη
μέρα τηςσταδιακής άρσης τωνπεριοριστικώνμέ-
τρων,τοΔ.Σ.τουεμπορικούσυλλόγουΒέροιας,δια
χειρός τηςπροέδρουΑθηνάςΤσιπουρίδου (φωτο)
και μελών τηςΔιοίκησης.ΟΣύλλογος, καλεί  τους
καταστηματάρχες, να τηρούν τα μέτρα ασφάλειας
και υγιεινής  τόσο για τους ίδιους,  όσο και για το
προσωπικό καιγιατουςπελάτεςτους,ενώγιανα
διευκολύνει το καταναλωτικό κοινό, μετέφερε μια
ώρα νωρίτερα τοωράριο και τα καταστήματα θα
ανοίγουναπότις9.00τοπρωί
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Πώς κινήθηκε η Βέροια και τα πρώτα καταστήματα που 
άνοιξαν, μετά την χθεσινή σταδιακή άρση των μέτρων

Σε μια νέα «κανονικότητα» μπήκε από 
χθες Δευτέρα 4 Μαίου η χώρα και οι πο-
λίτες μετά την σταδιακή άρση των μέτρων 
κατά της πανδημίας του κορονοϊού  και 
η πρώτη μέρα χωρίς sms, στην Βέροια,  
ήταν ενθαρρυντική, τουλάχιστον όσον α-
φορά την τήρηση των προστατευτικών μέ-
τρων μέσα στα καταστήματα που άνοιξαν. 
Διότι, εκτός καταστημάτων, στους κεντρι-
κούς δρόμους, η κατάσταση θύμιζε ένα συ-
νηθισμένο, ήπιο  – προ κορονοϊού- πρωι-
νό, πλην του πεζοδρομημένου εμπορικού 
κέντρου, που η κίνηση ήταν περιορισμένη 
αφού η πλειοψηφία των καταστημάτων 
λιανικού εμπορίου αλλά και τα καφέ, παρα-
μένουν κλειστά.

Τα ραντεβού σε κομμωτήρια και κου-
ρεία, έκλεισαν ήδη από την περασμένη 
εβδομάδα, ενώ ενδιαφέρον είχε η κίνηση 
της πρώτης μέρας στα βιβλιοπωλεία και 
στα αθλητικά είδη. Ουρές πολλών μέτρων 
παρατηρήθηκαν και πάλι στις Τράπεζες 
και στα καταστήματα κινητής και σταθερής 
τηλεφωνίας, ενώ τους πρώτους πελάτες 
που εξυπηρέτησαν σήμερα τα καταστήμα-
τα οπτικών ήταν αυτοί που περίμεναν για 
γυαλιά οράσεως. Λιγότερη κίνηση είχαν τα 
ανθοπωλεία, με προβληματισμούς για το 
κλείσιμο του είδους τους, τη στιγμή που σε 
σουπερ μαρκετ ή και λαϊκές επιτρεπόταν η 
πώληση φυτών και λουλουδιών.

Σημειώνεται ότι  από χθες επαναλει-
τουργούν, με όρους ασφάλειας, τα βιβλιο-
πωλεία, τα καταστήματα αθλητικών ειδών, 
ηλεκτρονικών υπολογιστών και τηλεπι-
κοινωνιακού εξοπλισμού, τα ανθοπωλεία, 
ΚΤΕΟ, κομμωτήρια – κουρεία, κέντρα 
αισθητικής, τσαγκαράδικα, καταστήματα 
οπτικών και πώλησης ακουστικών βαρηκο-
ΐας, τηρώντας  αυστηρά μέτρα και  κανόνες 
λειτουργίας, ως προς την την αναλογία των 
τετραγωνικών μέτρων με τους  παρευρι-
σκόμενους στους χώρους και την απόστα-
ση μεταξύ των θέσεων εργασίας.

Ενόψει του χθεσινού ανοίγματος των εμπορικών καταστη-
μάτων, η Γενική Γραμματεία Εμπορίου και Καταναλωτή 
εξέδωσε  ενημερωτική , όπου επεξηγούνται λεπτομερώς 
τα ειδικότερα ισχύοντα ως προς τις συνθήκες λειτουργίας 
των εμπορικών επιχειρήσεων από την Δευτέρα 4 Μαΐου 

έως και το ερχόμενο Σάββατο, 9 Μαΐου.
Βάσει αυτής, οι ΚΑΔ που άνοιξαν είναι οι εξής:
· 47.41 - Λιανικό εμπόριο ηλεκτρονικών υπολογιστών, περιφερεια-

κών μονάδων υπολογιστών και λογισμικού σε εξειδικευμένα καταστή-
ματα.

· 47.42 - Λιανικό εμπόριο τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού σε εξειδι-
κευμένα καταστήματα.

· 47.61 - Λιανικό εμπόριο βιβλίων σε εξειδικευμένα καταστήματα. 
· 47.62 - Λιανικό εμπόριο εφημερίδων και γραφικής ύλης σε εξειδι-

κευμένα καταστήματα.
· 47.64 - Λιανικό εμπόριο αθλητικού εξοπλισμού σε εξειδικευμένα 

καταστήματα.
· 47.76 - Λιανικό εμπόριο ανθέων.
· 71.20 - Υπηρεσίες τεχνικού ελέγχου οχημάτων. 
· 96.02 - Δραστηριότητες κομμωτηρίων, κουρείων και κέντρων αι-

σθητικής.

· 96.09. 19.08 - Υπηρεσίες γυαλίσματος υποδημάτων.
· Καταστήματα οπτικών και πώλησης ακουστικών βαρηκοΐας.
Σε ότι αφορά το ωράριο των καταστημάτων, εκτός  Περιφέρειας Ατ-

τικής και  Θεσσαλονίκης, καθορίζεται με τις αποφάσεις των Εμπορικών 
Συλλόγων εντός του εθνικού πλαισίου ωραρίου.

    Το ωράριο των σούπερ μάρκετ παραμένει προς το παρόν ως έχει: 
Από Δευτέρα έως Παρασκευή 7:00 έως 21:00 και το Σάββατο από 7:00 
έως 20:00. 

    Για τα κομμωτήρια, κουρεία και κέντρα αισθητικής, το ωράριο 
μπορεί να είναι διευρυμένο: Δευτέρα έως Παρασκευή από 7:00 έως 
22:00 και το Σάββατο από 7:00 π.μ. έως 21:00.

Σε ότι αφορά την χρήση μάσκας:
Στα σούπερ μάρκετ και στα καταστήματα τροφίμων είναι υποχρεωτι-

κή για το προσωπικό και συστήνεται για τους πελάτες. 
Στα καταστήματα λιανικής συστήνεται τόσο για το προσωπικό όσο 

και για τους πελάτες.
Στα κομμωτήρια, κουρεία και κέντρα αισθητικής είναι υποχρεωτική 

για το προσωπικό και συστήνεται για τους πελάτες.
Σε όποιο κατάστημα υπάρχει ανελκυστήρας, είναι υποχρεωτική τόσο 

για το προσωπικό όσο και για τους πελάτες.
Σε αναστολή λειτουργίας παραμένουν όσα από τα παραπάνω κατα-

στήματα βρίσκονται εντός εμπορικού κέντρου ή mall.  Ως εμπορικό κέ-
ντρο, νοείται το ακίνητο που έχει συνολική επιφάνεια τουλάχιστον 4.000 
τ.μ. σε ένα ή περισσότερα επίπεδα, λειτουργεί υπό ενιαία διαχείριση και 
οι χώροι του εκμισθώνονται τουλάχιστον σε 15 διαφορετικές επιχειρή-
σεις, προκειμένου να χρησιμοποιηθούν ως εμπορικά καταστήματα.

Παραμένει ο κανόνας του ενός πελάτη ανά 15 τ.μ. σε όλες τις επι-
χειρήσεις τροφίμων, της απόστασης των 1,5 μέτρων μεταξύ πελατών, 
καθώς και του μη σχηματισμού ουράς άνω των 5 ατόμων.

Για τις λοιπές επιχειρήσεις, τα μέτρα απόστασης καθορίζονται ως 
εξής:

Έως 20 τ.μ. - 4 άτομα.
Από 20 τ.μ. έως 100 τ.μ. - 4 άτομα +1 άτομο ανά 10 τ.μ. για την επι-

φάνεια άνω των 20 έως 100 τ.μ.
Άνω των 100 τ.μ. - 12 άτομα + 1 άτομο ανά 15 τ.μ. για την επιφάνεια 

άνω των 100 τ.μ.
Σε καταστήματα άνω των 300 τ.μ. που αναπτύσσονται σε επίπεδα, 

ισχύει το κριτήριο επιπέδων, ήτοι 1 άτομο ανά 10 τ.μ. ανά όροφο.
Στους ανελκυστήρες, εκτός από την υποχρεωτική χρήση μάσκας, θα 

τηρηθεί οπωσδήποτε το κριτήριο του 40% της πληρότητας.

Γενική Γραμματεία Εμπορίου: Διευκρινήσεις για το άνοιγμα των καταστημάτων
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ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1-5-2020 
(ΑΡΓΙΑ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ)  ΔΕΝ ΘΑ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ. 

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΣΑΒΒΑΤΟΥ

ΒΕΡΟΙΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
08:00, 12:00, 16:00, 20:00
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-AΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΒΕΡΟΙΑ
08:00, 12:00 ,16:00, 20:00.
ΒΕΡΟΙΑ-ΝΑΟΥΣΑ
09:30, 13:15, 19:00.

NΑΟΥΣΑ-ΒΕΡΟΙΑ
07:30, 10.30,  19:30.
ΚΥΡΙΑΚΗ δεν θα πραγματοποιηθεί 
κανένα δρομολόγιο.
Τηλ. Επικοινωνίας Τοπικών Γραμμών: 
2331023334,
Τηλ. Επικοινωνίας Υπεραστικών 
Γραμμών: 2331022342.

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ Α.Ε. 

Επιστροφή 
στην κανονικότητα 

και την σωστή διατροφή
Γράφει ο 
Τόπης 
Αθανάσιος
Διαιτολόγος -
Διατροφολόγος
 
Μετά το τέλος 

των εορτών του Πά-
σχα, των οικογενεια-
κών τραπεζιών  που 
φέτος ήταν περιο-
ρισμένο σε αριθμό 
ατόμων και το φαγο-
πότι που όλοι απο-

λαύσαμε ήρθε η στιγμή που το παντελόνι δεν 
κλείνει άνετα, που νιώθουμε κάποια φουσκω-
ματάκια και που όλη η εορταστική κραιπάλη α-
ποτυπώνεται στο σώμα μας και στον οργανισμό 
μας. Η γιορτή του Πάσχα ήταν η αποκορύφωση 
θα λέγαμε όλης αυτής της περιόδου που λόγου 
καραντίνας από τη μια φάγαμε λίγο παραπάνω 
και από την άλλη όχι μόνο δε προσέξαμε την 
διατροφή μας αλλά ούτε και την άσκηση μας.

Τι πρέπει τώρα, που θα μπούμε στους νέους 
ρυθμούς μετά την καραντίνα,  να φάμε και τι 
πραγματικά να αποφύγουμε;

Ήρθε λοιπόν η στιγμή για μια μικρή αποτοξί-
νωση ώστε να βοηθήσουμε τον οργανισμό μας 
να αποβάλει όλες τις τοξίνες που συσσωρεύτη-
καν λόγω των πολλών λιπαρών τροφών, των 
γλυκών και του αυξημένου αλκοόλ που έγινε όλο 
αυτό το χρονικό διάστημα.

Λέγοντας αποτοξίνωση δε χρειάζεται να φτά-
νουμε σε ακρότητες και να υποβάλουμε τον εαυ-
τό μας σε επίπονες δίαιτες. Ο σκοπός της δια-
τροφικής αποτοξίνωσης γενικά, αλλά και μετά α-
πο εορταστικές περιόδους είναι να βοηθήσουμε 
τον οργανισμό μας να ξαναβρεί τις ισορροπίες 
του και να λειτουργήσει καλύτερα. Να δώσουμε 
τα σωστά καύσιμα για να μπορέσουμε να έχου-
με την καλύτερη δυνατή ενέργεια και υγεία.

Από που λοιπόν ξεκινάμε, τί πρέπει να α-
ποφύγουμε και τί περιλαμβάνει μια διατροφή 
αποτοξίνωσης;

Τί να αποφύγουμε στη διατροφή μας μετά 
την περίοδο των εορτών:

• Αυτονόητα το πρώτο που πρέπει να απο-
φύγουμε είναι το κρέας και κυρίως το κόκκινο. 
Δίνουμε έτσι το χρόνο στο συκώτι μας να ξανα-
βρεί τους σωστούς ρυθμούς λειτουργίας μετα 
από την αυξημένη πρόσληψη λίπους.

• Αυγά. Τσουγκρίσαμε ,χαρήκαμε αλλά χά-
ρηκε και η χοληστερίνη..Τα βγάζουμε από το 
διαιτολόγιο μας για κάποιες ημέρες δίνοντας 
έτσι την ευκαιρία σε μικρούς και μεγάλους να τα 
επιθυμήσουν.

• Αλάτι. Ούτως ή άλλως η κατανάλωση α-
λατιού πέρα από τις συνιστώμενες δοσολογίες 
προκαλεί πολλά προβλήματα που έχουμε ξανα-
φέρει και όλοι γνωρίζετε. Μειώνουμε το αλάτι και 
το αντικαθιστούμε με λεμόνι και άλλα μυρωδικά.

• Ζάχαρη. Πάσχα χωρίς τσουρέκια και σο-
κολατένια αυγά δε γίνεται αλλά δυστυχώς μετά 
από υπερκατανάλωση των προηγούμενων το 
δέρμα μας θαμπώνει, διακρίνεται ξηρότητα, 
σπυράκια και το ζάχαρο αρχίζει να ανεβαίνει.

• Αλκοόλ. Οι μέρες επιβάλουν λίγο παραπά-

νω κρασάκι αλλά τώρα ας σκεφτούμε τα νεφρά 
και το συκώτι μας και ας παραμερίσουμε το αλ-
κοόλ τελείως.

Τί τροφές περιλαμβάνει μια διατροφή α-
ποτοξίνωσης:

• Φρέσκα φρούτα και λαχανικά. Αυτόματα η 
σκέψη μας όταν ακούμε διατροφή αποτοξίνωσης 
πηγαίνει δικαιολογημένα στα φρούτα και στα λα-
χανικά. Σαλάτες και λαχανικά μαγειρεμένα χωρίς 
πολύ αλάτι είναι μια ιδανική λύση για ένα γεύμα. 
Κ όσο προχωράει η άνοιξη έχουμε όλο και πε-
ρισσότερα φρούτα στη διάθεση μας. 

• Όσπρια και ψάρι. Προσθέτουμε στην κα-
θημερινή μας διατροφή περισσότερα μεσογει-
ακά στοιχεία και αυξάνουμε την κατανάλωση 
όσπριων και φρέσκων ψαριών, μην ξεχνάμε ότι 
υπάρχουν και φανταστικοί συνδιασμοί των δύο 
υλικών.

• Επιλέγουμε ένα ελαφρύ βραδινό για να 
μην επιβαρύνουμε το στομάχι, πχ ημιάπαχο για-
ούρτι με φρούτα

• Νερό. Νερό και πάλι νερό ειδικά τώρα που 
έχουμε και αύξηση της θερμοκρασίας το έχουμε 
ακόμη περισσότερο ανάγκη. Προσπαθούμε να 
πίνουμε αρκετό για τη σωστή ενυδάτωση του 
οργανισμού μας και την αποβολή των τοξινών 
από το σώμα μας. Φυσικά βοηθάνε και αφεψή-
ματα όπως πράσινο τσάι, μέντα και φυσικοί μη 
επεξεργασμένοι χυμοί.

Το να ακολουθήσουμε μια τέτοια διατροφή 
δεν είναι κάτι δύσκολο ούτε ακατόρθωτο. Είναι 
μια ευκαιρία να εκπαιδεύσουμε τον εαυτό μας σε 
μια ισορροπημένη διατροφή και να γίνει τρόπος 
ζωής ενσωματώνοντας φυσικά και τις υπόλοιπες 
τροφές στο διαιτολόγιο μας με μέτρο (κρέας, αυ-
γά, γαλακτοκομικά κλπ).

Τέλος δε πρέπει να ξεχνάμε και την φυσική 
μας κατάσταση – δραστηριότητα. Περπάτημα 
τουλάχιστον 40΄ ημερησίως ειδικά για όλους 
εσάς που πηγαίνετε στη δουλειά σας με το αυ-
τοκίνητο ή η δουλεία σας είναι καθιστική. Βέβαια 
μια καλή ώθηση για τον οργανισμό να διασπά-
σει το λίπος και να αποβάλλει τοξίνες αλλά και 
να λειτουργήσει καλύτερα το έντερο είναι και το 
χαλαρό τρέξιμο, κάποιο άθλημα κα. Όλα αυτά 
με μεγάλη προσοχή βέβαια χωρίς να ξεχνάμε 
ότι μπαίνουμε σε μια μεταβατική περίοδο που, 
ίσως, πολλά από αυτά που θα την χαρακτη-
ρίζουν να γίνουν στοιχεία της νέας μετά τον 
κορωνοϊό ζωής μας.  Αντισηπτικά, μάσκες και 
γάντια, γίνονται τα νέα «αξεσουάρ», τα οποία 
πρέπει να μάθουμε να χρησιμοποιούμε σωστά, 
λένε οι ειδικοί, προκειμένου να προφυλαχτούμε. 
Οι συνήθειές μας αλλάζουν, καθώς νέοι κανόνες 
μπαίνουν στη ζωή μας. Αγκαλιές, φιλιά, χειρα-
ψίες τα ξεχνάμε, τώρα που θα γυρίσουμε στις 
δουλειές μας που θα συναντήσουμε κόσμο κτλ.. 
Η συμπεριφορά μας στις μετακινήσεις μας, αλ-
λάζει. Η φυσική απόσταση των δύο μέτρων από 
άλλα άτομα και η αποφυγή του συνωστισμού, το 
συχνό πλύσιμο των χεριών με αντισηπτικό ή σα-
πούνι και νερό, και η αποφυγή των χεριών στο 
πρόσωπο είναι τα «κλειδιά» για να αποφύγουμε 
τον ιό. Γυμναστείτε λοπιπόν μόνοι ή με τα μέλη 
της οικογένειας σας. 

Χριστός Ανέστη  
και καλή επιστροφή σε όλους μας.

«ΕΡΑΣΜΟΣ»: Κανονικά οι υπηρεσίες 
ψυχοκοινωνικής στήριξης των 

ωφελούμενων, με μέτρα ασφαλείας
Ο Σύλλογος Κοινωνικής Πα-

ρέμβασης «Έρασμος», εναρμο-
νιζόμενος με τις υπουργικές α-
ποφάσεις αναφορικά με τα μέτρα 
ασφαλείας κατά της διασποράς 
της πανδημίας του ιού Covid-19, 
από τις 4 Μαϊου 2020, στο πλαί-
σιο σταδιακής άρσης του περιο-
ρισμού του πληθυσμού και πά-
ντα σύμφωνα με τις οδηγίες των 
ειδικών του ΕΟΔΥ, ανακοινώνει 
την έναρξη παροχής υπηρεσιών 
διαπροσωπικής συμβουλευτικής – 
ψυχοκοινωνικής στήριξης από την 
επιστημονική ομάδα της δομής.

Κάθε δια ζώσης συνεδρία θα 
πραγματοποιείται στα γραφεία του 
Συλλόγου (Μ. Αλεξάνδρου 17 – Βέροια), κατόπιν συνεννόησης (μέσω τηλ – email) και με «ευλαβική» τήρη-
ση των μέτρων ασφαλείας, όπως χρήση μάσκας, αντισηπτικών, αποστάσεις κλπ.

Ο Ξενώνας Προσωρινής Φιλοξενίας της δομής συνεχίζει να εξυπηρετεί κανονικά επείγοντα περιστατικά 
θυμάτων βίας και κακοποίησης, που χρήζουν ένταξης και φροντίδας, με αυστηρότατη τήρηση του πρωτο-
κόλλου υγειονομικής ασφάλειας της πολιτείας.

Οι δράσεις κοινωνικής ευαισθητοποίησης του Συλλόγου (Σχολή Γονέων – Βιωματικά Σεμινάρια – Ομάδα 
έκφρασης και συζήτησης με την 3η ηλικία) παραμένουν υπό αναστολή μέχρι νεωτέρας. 

Η τηλεφωνική γραμμή επικοινωνίας 2331074073 με τον «Έρασμο» λειτουργεί αδιαλείπτως σε 24ωρη 
βάση.

Επικοινωνήστε μαζί μας και μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: erasmos.veria@gmail.com

Ευχαριστήριο του 9ου Δημοτικού Βέροιας για 
την παραγωγή της νέας ταινίας του Σχολείου
Ολοκληρώθηκε η νέα ται -

νία μυθοπλασίας (βιντεοκλίπ)  το 
9ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας 
που δημιουργήθηκε στα πλαίσια 
του 4ου Πανελλήνιου Μαθητικού 
Διαγωνισμού/ προγράμματος με 
τίτλο “Ποντιακός Ελληνισμός: μνή-
μες και όνειρα, παρελθόν, παρόν 
και μέλλον” με τη συμμετοχή των 
μαθητών/τριων  του Στ3  και την 
καθοδήγηση  των εκπαιδευτικών  
ΕΛΕΝΑΣ  ΜΠΑΜΠΙΝΑ,  ΓΕΩΡΓΙΑΣ  
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ,   ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  
ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΟΥ.

Τον διαγωνισμό διοργάνωσε η 
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαί-
δευσης Σερρών, το Υπουργείο Εσωτερικών (Μακεδονίας-Θράκης) και το Τμήμα Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλε-
όρασης και Ψηφιακών Μέσων του Υ.ΠΑΙ.Θ. με την υποστήριξη της Έδρας Ποντιακών Σπουδών του Α.Π.Θ. 
και του Πανελλήνιου Συνδέσμου Ποντίων Εκπαιδευτικών. 

Η 5η κατά σειρά ταινία του σχολείου μας (που μπορείτε να παρακολουθήσετε στο διαδίκτυο (https://
youtu.be/HaHkVqb5mho) στηρίζεται στα μουσικά κομμάτια “Μοιρολόι”,  “’Εναν πουλίν, καλόν πουλίν”  και  
“Πάρθεν η Ρωμανία”  από το δίσκο Πέτρος Γαϊτάνος - Ανθεί και φέρει κι άλλο, τραγούδια του Πόντου, σε 
ενορχήστρωση ΜΙΧΑΛΗ ΚΑΛΙΟΝΤΖΙΔΗ και ερμηνεία ΠΕΤΡΟΥ ΓΑΪΤΑΝΟΥ   τον οποίο ευχαριστούμε θερμά 
για την άδεια χρήσης  που με μεγάλη προθυμία έδωσε.

Επίσης ευχαριστούμε τον πρόεδρο της ΕΥΞΕΙΝΟΥ ΛΕΣΧΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ κ. Ν. ΤΟΥΜΠΟΥΛΙΔΗ, το διοικη-
τικό συμβούλιο και τις υπεύθυνες ιματιοθήκης για τον δανεισμό των παραδοσιακών στολών που χρειαστή-
καμε. 

Ευχαριστούμε τον πρωτοσύγκελο, π. ΑΘΗΝΑΓΟΡΑ, τον π. ΠΡΟΔΡΟΜΟ και τους νεωκόρους της Ι.Μ. 
ΒΕΡΟΙΑΣ για τη βοήθεια τους κατά τα γυρίσματα στη Μητρόπολη Βέροιας

Ευχαριστούμε τον δήμαρχο κ. Κ. ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗ, τον προϊστάμενο του τμήματος δημοσίων σχέσεων της 
ΔΕΥΑΒ και υπεύθυνο του γραφείου δημάρχου  κ. Γ. ΜΑΥΡΙΔΗ  και τους υπαλλήλους του ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ 
ΒΕΡΟΙΑΣ για τη βοήθεια τους κατά τα γυρίσματα στους χώρους του Δημαρχείου Βέροιας

Ευχαριστούμε τον κ. Γ. ΚΩΤΑ και την κ. Μ. ΣΤΑΥΡΟΥ ιδιοκτήτες του πολυχώρου δραστηριοτήτων, επι-
μόρφωσης και ψυχαγωγίας  ΠΟΛΥΘΕΑΣΗ

  Τελευταία αλλά και πιο σημαντικά θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον Σύλλογο Διδασκόντων του 9ου 
Δ.Σ., την πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων κ. Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, το διοικητικό συμβούλιο 
του Συλλόγου και όλους τους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/τριών του Στ3 για την αμέριστη στήριξη και 
εμπιστοσύνη τους.

Ο Δ/ντής του Σχολείου
Μ.  Γκιορτζής
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Φρόσω Καρασαρλίδου: «Φωνή 
βοώντος», από  ΕΛΓΑ και Κυβέρνηση 
για ζημιές κι αποζημιώσεις  αγροτών

Ακόμα δεν ξεκίνησε κα-
λά- καλά η φετινή παρα-
γωγή και οι αγρότες του 
νομού μας έρχονται και 
πάλι αντιμέτωποι με τις 
επιπτώσεις των έντονων 
καιρικών φαινομένων (πα-
γωνιά, χαλάζι) που προ-
κάλεσαν  ζημιές σε κερά-
σια, αχλάδια και ροδάκινα, 
επιτραπέζια και συμπύ-
ρηνα. Και για μία χρονιά 
ακόμη, οι παραγωγοί της 
Ημαθίας βρίσκονται σε 
απόγνωση, ενώ δεν έ-
χουν πληρωθεί ακόμη ού-
τε τις αποζημιώσεις από 
την θεομηνία του Ιουλίου 
2019 (και μάλιστα όχι στο 
100%, αλλά με πρώτη δό-
ση πληρωμής στο 65%).  Ήδη από τις  9 Απριλίου 2020 
είχα καταθέσει ερώτηση στη Βουλή,  προς τον Υπουργό 
Ανάπτυξης και Τροφίμων, με την  οποία  τον ενημέρωνα  
επιπροσθέτως και για την υποστελέχωση του τοπικού Υ-
ποκαταστήματος ΕΛΓΑ, χωρίς να έχω λάβει ακόμα καμία 
απάντηση.

 Μετά την τραγική  κατάσταση, έτσι όπως έχει διαμορ-
φωθεί και όπως την  βιώνουν οι αγρότες τη φετινή χρονιά, 
περιλαμβανομένης και της πανδημίας, αλ-
λά και της «φωνής βοώντος», εν τη ερήμω, 
κυριολεκτικά σε λίγα χρόνια στον πρωτο-
γενή τομέα,  απευθυνόμαστε εκ νέου προς 
την Κυβέρνηση και:

 -Ζητάμε την άμεση εκτίμηση των ζημιών 
και την ένταξη στις αποζημιώσεις όλες τις 
προερχόμενες  από καιρικά φαινόμενα.

 -Ζητάμε την άρση της  άδικη-υπέρογκης  
αύξησης των ασφαλιστικών εισφορών στα 
κερασιά.

 -Ζητάμε την πληρωμή στο 100% των 
αποζημιώσεων για τις καταστροφές του 
φυτικού και ζωικού κεφαλαίου και όχι σε 
δόσεις (για φέτος η πρώτη πληρωμή είναι 
το 65% της δικαιούμενης αποζημίωσης).

 -Ζητάμε ΑΜΕΣΑ  την κάλυψη με γεωπό-

νους του μεγαλύτερου σε όγκου πορισμάτων υποκαταστή-
ματος της χώρας αφού καλύπτει το ¼ περίπου των πανελ-
λαδικών αιτήσεων αποζημιώσεων του ΕΛΓΑ.

 Δυστυχώς μέχρι σήμερα, δεν πρόσκεινται υπέρ των 
αγροτών, όχι μόνο οι καιρικές συνθήκες, αλλά  ούτε και η 
κυβέρνηση, που παραμένει ακόμα σε διαπιστώσεις  και 
υποσχέσεις.

 Φρόσω Καρασαρλίδου
Βουλευτής Ημαθίας του ΣΥΡΙΖΑ

Έφυγε ξαφνικά 
από τη ζωή, 

στα 63 του χρόνια 
ο Δημήτρης Μόρας

Σαν κεραυνός εν αιθρία έπεσε στην Ημαθία η είδηση της 
απώλειας του Δημήτρη Μόρα. Ο γνωστός επιχειρηματίας σε 
ηλικία 63 ετών έφυγε ξαφνικά από τη ζωή, από ανακοπή, το 
Σάββατο 2 Μαΐου 2020. Το όνομά του συνδέθηκε με τον ήχο, 
αφού με την εταιρία του ΗΧΟΣ ΜΟΡΑΣ(MORAS SOUND), 
που δραστηριοποιήθηκε στις επαγγελματικές εγκαταστάσεις 
ήχου, είχε συνεργασία επί δεκαετίες με ραδιοφωνικούς σταθ-
μούς και μαγαζιά διασκέδασης όχι μόνο στην Ημαθία, στην 
Θεσσαλονίκη και σε όλη την Β. Ελλάδα.

Παράλληλα επιχειρηματικά δημιουργώντας το MORAS 
group, δραστηριοποιήθηκε ως εργολάβος στην κατασκευή  
οικοδομών, τις ανακαινίσεις κτιρίων, ενώ διατηρούσε το 
κτηματομεσιτικό γραφείο στην οδό Βενιζέλου 63(πλατεία 
Κόρακα)  στη Βέροια. Ένας υπερδραστήριος άνθρωπος,  
διακρίνονταν για την απλότητα και την ευγένειά του, που τα 
τελευταία χρόνια ήταν κοντά στα μπασκετικά γήπεδα λόγω 
της ενασχόλησης του 19χρονου ταλαντούχου γιου του Ηλία, 
που από τον Φίλιππο Βέροιας, μετακόμισε λόγω σπουδών 
στο Οικονομικό του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και αθλητικά 
σε ομάδες της Θεσσαλονίκης.

 Παράλληλα και η 21χρονη κόρη του Μαρία, επίσης φοι-
τήτρια στο Βιολογικό Θεσσαλονίκης έκαναν περήφανο τον 
Δημήτρη, που κατάφερε μαζί με την σύντροφο της ζωής του 
Καρολίνα να δημιουργήσουν μια ευτυχισμένη οικογένεια και 
έβλεπαν τα παιδιά τους να προοδεύουν.

Η κηδεία του έγινε την  Κυριακή 3 Μαΐου στις 6 το από-
γευμα, στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά Νάουσας, σε στενό οικογενειακό 
κύκλο, λόγω των περιορισμών εξάπλωσης του κορωνοϊο.

Ο ΛΑΟΣ και ο ΑΚΟΥ 99.6 (πρώην ΤΥPOS fm) και οι Μιχά-
λης και Ζήσης Πατσίκας, που ήταν συνεργάτες και προσω-
πικοί φίλοι του εκλιπόντα, θέλουν να εκφράσουν τα ειλικρινή 
συλλυπητήρια στην σύζυγο Καρολίνα και στα παιδιά Μαρία 
και Ηλία.  
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται , μπορούν  να τα  προσφέρουν για  το  
Γηροκομείο Βέροιας ,στο υπόγειο της Δημοτικής 
Αγοράς.

CMYK

Τρίτη 5-5-2020
13:30-17:30 ΦΥΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕ-

ΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ 3 (απένα-
ντι από μάρκετ Γαλαξίας) 23310-
75180

21:00-08:00 ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣ ΠΑ-
ΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΡΑΣ 10 (κοντά στα ΚΤΕΛ) 23310-62989

Φαρμακεία

Κηδεύτηκε την Κυριακή 3 
Μαΐου 2020 στις 13.05 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθα-
νασίου Ραχιάς ο Νικόλαος 
Βασιλειάδης σε ηλικία 90 ε-
τών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΕΣ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 4 

Μαΐου 2020 στις 10.00 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθα-
νασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας 
ο Λάζαρος Πετρ. Λαζάρου σε 
ηλικία 98 ετών.

Ο «Λαός» εκφράζει στους 
οικείους του ειλικρινή συλλυ-
πητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Κηδεύτηκε την Δευτέρα 4 
Μαΐου 2020 στις 11.00 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθα-
νασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας 
η Γενοβέφα Γιοβανοπούλου 
σε ηλικία 84 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Κηδεύτηκε το Σάββατο 2 
Μαΐου 2020 στις 10.15 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθα-
νασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο 
Περικλής Αλεξ. Σαρουσαββί-
δης σε ηλικία 84 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Κηδεύτηκε την Κυριακή 3 
Μαΐου 2020 στις 11.00 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Απο-
στόλων Πέτρουκαι Παύλου 
Τριποτάμου ο Χρήστος Φω-
τιάδης σε ηλικία 86 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Kηδεύεται σήμερα Τρίτη 5 Μαΐου 2020 στις 12.00 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Παντελεήμονος Φλώρινας  
ο  Ιωάννης Μαντρατζής (συνταξιούχος δάσκαλος) 
σε ηλικία 84 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Κηδεύτηκε το Σάββατο 2 Μαΐου 2020 στις 11.00 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητή-
ρια) Βέροιας η Ελευθερία Γρηγορέλη σε ηλικία 76 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Αναστολή λειτουργίας 
τμημάτων της Ευξείνου 

Λέσχης Βέροιας

Μετά  την  ανακοίνωση  από την πολιτεία συνέχισης  της  
επιβολής προληπτικών περιοριστικών μέτρων,  που αφορούν  
και  στην λειτουργία των πολιτιστικών συλλόγων, λόγω  της  
πανδημίας  του κορονοϊού  COVID-19  αλλά  ταυτόχρονα  
έχοντας  υπόψη  την  πραγματική  κατάσταση,  με  αίσθημα  
ευθύνης απέναντι  στην  κοινωνία και  στα  μέλη  του  συλλό-
γου  μας  συνεχίζεται  η  ΑΝΑΣΤΟΛΗ λειτουργίας  όλων  των  
τμημάτων  της  λέσχης,  μέχρι  οριστικής άρσης των μέτρων 
από την πολιτεία, με  γνώμονα  το  κοινό  καλό.

Παρακαλούμε  για  την  ενημέρωση  σας  και  τη  συμμόρ-
φωση  με  τις  οδηγίες  των  αρμοδίων  υπηρεσιών, προκειμέ-
νου  να  συμβάλλουμε  όλοι  στη  ΜΗ  εξάπλωση  του κορονο-
ϊού  και  να  ξεπεράσουμε  ανώδυνα  και  αυτήν  τη  δοκιμασία.

Για το Δ.Σ.
  Ο  Πρόεδρος  Η  Γ. Γραμματέας

Τουμπουλίδης  Νικόλαος  Τογκουσίδου Ευαγγελία

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟτου 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  

           
Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``, 

ευχαριστούν θερμά την κ.Μαργαρίτα Ποθουλάκη , για την δωρεά του πο-
σού των 1000 Ε, εις μνήμη της σεβαστή της μητέρας Μαρίκας Χατζηνικο-
λάου , με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατό της.

Επίσης ευχαριστούν θερμά:
-Ανώνυμο Κύριο , για την δωρεά του ποσού των 200 Ε , για ένα πλή-

ρες γεύμα , εις μνήμη του πατέρα του Κυριάκου , με την συμπλήρωση 1 
έτους από τον θάνατό του.

-Την Οικ.κ.Κατίνας Μπακόλα,για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους 
γεύματος , εις μνήμη της μητέρας και γιαγιάς τους Κατίνας Μπακόλα , με 
την συμπλήρωση 40 ημερών  από τον θάνατό της.

-Την κ.Ευαγγελία Μπαρμπαρούση , για την δωρεά του ποσού των 50 
Ε, εις μνήμη του συζύγου της Ιωάννη Μπαρμπαρούση ,  με την συμπλή-
ρωση 1 έτους από τον θάνατό του.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύματος , εις 
μνήμη των γονέων του.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύματος , εις 
μνήμη του πατέρα της Κων/νου.

-Το Αρτοποιείο ``Ο Φούρνος στην Στάση``,για την ευγενική προσφορά 
άρτου , εις μνήμη Γεωργίου Καραμανλή.

-Ανώνυμο Κύριο-Ψυκτικό , για δωρεάν σέρβις στο επαγγελματικό ψυ-
γείο του Ιδρύματος.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

Επιστροφή 
αναδρομικών

Ο Σύνδεσμος Πολιτικών Συνταξιούχων Νομού Ημαθίας εκφράζει τη δίκαιη 
και εύλογη διαμαρτυρία του για τις δηλώσεις του Υπουργού Εργασίας κ. Γιάννη 
Βρούτση, σε ραδιοφωνική του συνέντευξη, σχετικά με την επιστροφή αναδρο-
μικών ποσών συντάξεων ΜΟΝΟ σε όσους συνταξιούχους έχουν καταθέσει 
αγωγές στα Δικαστήρια.

Όλοι οι συνταξιούχοι θυμούνται πολύ καλά τον κ. Βρούτση σε πάρα πολλές 
τηλεοπτικές εκπομπές να τους παροτρύνει να μην καταφεύγουν σε δικηγορικά 
γραφεία και θα δοθεί πολιτική λύση για τα αναδρομικά.

Επισημαίνουμε ότι όλοι οι συνταξιούχοι, ανεξάρτητα από το αν προέρχο-
νται από τον ιδιωτικό ή τον δημόσιο τομέα, έχουν καταβάλει βαρύ τίμημα στη 
βίαιη δημοσιονομική προσαρμογή της χώρας, χωρίς δική τους υπαιτιότητα και 
συνεπώς η αποκατάσταση των συντάξεών τους πρέπει να είναι καθολική και 
αποτελεί υποχρέωση της Πολιτείας.

Ζητούμε από την Κυβέρνηση, για λόγους ευνομίας, ηθικής και νομικής 
τάξης να δώσει δίκαιη πολιτική λύση στο ζήτημα αυτό, με σκοπό την αποκατά-
σταση έστω μέρους των μεγάλων απωλειών που έχουν υποστεί όλοι οι συντα-
ξιούχοι κατά τη μνημονιακή περίοδο, αλλά κυρίως για τις μεγάλες περικοπές 
των συντάξεων με τους νόμους 4051 και 4093/2012.

Σχετική ενέργεια στο Υπουργείο Εργασίας έκανε και η Π.Ο.Π.Σ.

Ο Πρόεδρος
Του Συνδέσμου Πολιτικών
Συνταξιούχων Ν .Ημαθίας
 ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
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CMYK

Ν.Ε ΣΥΡΙΖΑ ΗΜΑΘΙΑΣ: 
Αντιδημοκρατική 

μεθόδευση - Όχι στο 
οικολογικό πραξικόπημα

Από την  Ν.Ε ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας γνωστο-
ποιούνται τα εξής:

«Το ΥΠΕΝ και η κυβέρνηση της ΝΔ, 
χωρίς ίχνος ντροπής, κατέθεσε το αντι-
περιβαλλοντικό νομοσχέδιο στη Βουλή, 
εν μέσω πανδημίας και περιορισμών στη 
διαδικασία συζήτησης και συμμετοχής των 
βουλευτών, που αποδομεί πολλές περι-
βαλλοντικές πολιτικές και λειτουργίες στην 
Ελλάδα.

Μέχρι την ημέρα κατάθεσης του νσχ 
(μεσάνυκτα της 24 ης Απριλίου), το Κοινοβούλιο εξυπηρετούσε, με πε-
ριορισμό συμμετοχής βουλευτών, το νομοθετικό έργο που ήταν άμεσα 
συνδεδεμένο με την αντιμετώπιση της πανδημίας (μόνο κύρωση ΠΝΠ 
εκ των υστέρων).

Η κυβέρνηση επιλέγει να ξεκινήσει νομοθέτηση, άσχετη με θέματα 
κορωνοϊού, με αποδόμηση της περιβαλλοντικής νομοθεσίας ενώ δεν 
έχει δεχτεί να παρατείνει τη διαβούλευση του νομοσχεδίου, ενώ όλες οι 
περιβαλλοντικές οργανώσεις και οι σχετικά εμπλεκόμενοι φορείς έχουν 
ζητήσει απόσυρση του Ν/Σ και μη νομοθέτηση εν μέσω μέτρων πανδη-
μίας, και ενώ παραμένουν τα μέτρα περιορισμού συμμετοχής βουλευ-
τών (δύο ανά κόμμα στις επιτροπές) και με τηλεδιάσκεψη φορέων ως 
επίφαση δημοκρατικότητας.

Είναι αξιοσημείωτο ότι μέχρι σήμερα 23 περιβαλλοντικές ΜΚΟ (εθνι-
κού επιπέδου, δλδ. όλες) έχουν ζητήσει απόσυρση, ανάκληση και μη 
κατάθεση του Ν/Σ, ενώ περισσότερα από 80 περιβαλλοντικά κινήματα 
και συλλογικότητες κάνουν επείγουσα έκκληση για συγκέντρωση υπο-
γραφών με αίτημα την άμεση απόσυρση του «αντι-περιβαλλοντικού», 
όπως το χαρακτηρίζουν, νομοσχεδίου του Υπουργείου Περιβάλλοντος. 
Παράλληλα, έχουν τοποθετηθεί κατά όλοι οι φορείς των περιοχών 
Natura 2000, οι εργαζόμενοι στους Φορείς, το τμήμα Περιβάλλοντος 
του Πανεπιστημίου Αιγαίου, κλπ.

Η επιλογή αυτή της ΝΔ αποτελεί απόδειξη -στη δημόσια σφαίρα- της 
απέχθειάς της και για τη δημοκρατία και για το περιβάλλον.

Τα άρθρα του σχεδίου νόμου διπλασιάστηκαν στο «δρόμο» για τη 
Βουλή, καθώς ενώ περιείχε 66 άρθρα στη διαβούλευση, στη συνέχεια 
προστέθηκαν 16 για ενσωμάτωση οδηγιών και τώρα που κατατέθηκε 
περιέχει 130 άρθρα. Παράλληλα, ο χρόνος που δίνεται μέχρι την πρώ-
τη επιτροπή είναι ελάχιστος, ενώ μόλις 2 βουλευτές από κάθε κόμμα 
μπορούν να συμμετέχουν.

Είναι προφανές ότι η Νέα Δημοκρατία εργαλειοποιεί την κατάσταση 
έκτακτης ανάγκης και τα μέτρα περιορισμού συνάθροισης και κυκλοφο-
ρίας των πολιτών για να «περάσει» ό,τι δεν θα μπορούσε σε κανονικές 
συνθήκες. Κάνει την κρίση ευκαιρία.

Πρόκειται για ξεκάθαρη κοροϊδία που απαξιώνει την κοινοβουλευτική 
διαδικασία. Η πραγματικότητα είναι ότι η Κ.Ο. της Νέας Δημοκρατίας θα 
είναι η μόνη μάλλον που θα ψηφίσει το εν λόγω σχέδιο νόμου.

Το σχέδιο νόμου Χατζηδάκη αποτελεί μια συστηματική προσπάθεια 
απορρύθμισης του θεσμικού πλαισίου που διέπει το περιβάλλον. Α-
ποτελεί ένα οργανωμένο σχέδιο εξυπηρέτησης «οικονομικών συμφε-
ρόντων» χωρίς στρατηγική για το περιβάλλον, σύμφωνα με οποίο το 
περιβάλλον και οι δημόσιες πολιτικές αποτελούν εμπόδιο στα σχέδια 
των φίλων της ΝΔ.

Είναι συνονθύλευμα ρυθμίσεων σε διάφορες τομεακές πολιτικές, με 
ενιαία στόχευση, καταστρατηγεί ευρωπαϊκές οδηγίες, οδηγεί τη χώρα 
σε βέβαιη καταδίκη και πρόστιμα από την ΕΕ και απορρυθμίζει το σύ-
νολο της περιβαλλοντικής πολιτικής και των περιβαλλοντικών λειτουρ-
γιών της χώρας. Πολλές από τις ρυθμίσεις του σχεδίου νόμου μπορούν 
εύκολα να χαρακτηριστούν ως μνημονιακές.

Επιχειρείται επί της ουσίας η ελαστικοποίηση της περιβαλλοντικής 
νομοθεσίας, προκειμένου να ενθαρρυνθεί η εκμετάλλευση πόρων 
μέσω μιας «άγριας», μη συνετής και μη βιώσιμης ανάπτυξης, που θα 
συνοδευτεί, προφανώς, από σοβαρές περιβαλλοντικές, αλλά και κοινω-
νικές επιπτώσεις και σε επίπεδο ποιότητας ζωής.

Περιλαμβάνονται ρυθμίσεις που εξυπηρετούν συγκεκριμένα συμφέ-
ροντα, πολλές φωτογραφικές, αλλά και ρυθμίσεις που μόνο μία ακρο-
δεξιά νεοφιλελεύθερη κυβέρνηση όπως αυτή της ΝΔ θα μπορούσε να 
προτείνει πχ για μεγάλα Αιολικά Πάρκα, μεγάλες Ξενοδοχειακές Μονά-
δες ή εξορύξεις σε προστατευόμενες περιοχές, κλπ.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙ- ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΝΟ-
ΜΟΣΧΕΔΙΟΥ»

Η οικονομική προοπτική 
μετά την έξοδο από 
την επιδημική κρίση

Συντάκτης: 
Αναστάσιος 
Βασιάδης

Η εξαγγελλόμενη 
σταδιακή επανεκκίνη-
ση της οικονομίας, μετά 
την λήξη του επιδημι-
κού συναγερμού και η 
ποθούμενη επιστροφή 
στην κανονικότητα και 
στην αναπτυξιακή πο-
ρεία του τόπου, απο-
τελούν το περιεχόμενο  
των πολιτικών ανακοι-

νώσεων, που ωστόσο γίνονται με επιφύλαξη δεκτές  
από τους πολίτες, οι οποίοι βιώνουν την οικονομική 
ύφεση που συνοδεύει την επιδημία του κορωνοϊού 
και αναμένεται να λάβει απροσδιόριστες διαστάσεις 
από την επόμενη ημέρα. 

Γενική πεποίθηση είναι ότι η σταδιακή άρση των 
περιοριστικών μέτρων που κατ ανάγκη επιβλήθηκαν 
για την υγειονομική προστασία των πολιτών, δεν 
επαρκούν για να δώσουν στην οικονομία την ώθηση 
που απαιτείται ώστε να επιτευχθούν οι στόχοι που 
ανακοινώνονται.

Είναι γνωστό ότι η οικονομία, πριν ακόμα ενσκήψει 
η επιδημία και ειδικότερα κατά τα χρόνια των μνημο-
νίων, είχε περιέλθει σε μια αδιέξοδη στασιμότητα, η 
οποία επιτάθηκε λόγω της εισβολής του κορωνοϊού 
στην καθημερινότητα των πολιτών.

Η επιζητούμενη οικονομική ανάκαμψη του τόπου, 
μετά την λήξη του επιδημικού συναγερμού, μπορεί 
να επιτευχθεί μόνο με την υπέρβαση εκείνη, που θα 
βγάλει την οικονομία από την αδιέξοδη στασιμότητα 
στην οποία είχε περιέλθει τα προηγούμενα χρόνια.

Η ζητούμενη δε υπέρβαση καμία σχέση δεν μπορεί 
να έχει με τα αλλεπάλληλα εξοντωτικά οικονομικά 
μέτρα, που λαμβάνονταν τα μνημονιακά  χρόνια με 
εισπρακτικό και μόνο χαρακτήρα.

Οι πολίτες είναι πεπεισμένοι ότι η οικονομική α-
νάκαμψη και ανάπτυξη του τόπου δεν χρειάζεται 
κάποιες υπερφυσικές ικανότητες της πολιτικής διαχεί-
ρισης.

Τόλμη απαιτείται και ρεαλισμός πάνω στα τρέχοντα 
ανοιχτά θέματα, όπως αυτά διαμορφώθηκαν με την 
επιδημική κρίση, στα πλαίσια της ευρωπαϊκής πραγ-
ματικότητας που αντιμετωπίζει ανάλογα ζητήματα. 

Η αναγκαία υπέρβαση απαιτεί κατά αρχήν ένα νέο 
γενικό θεσμικό πλαίσιο που να ανταποκρίνεται στις 
απαιτήσεις της εποχής και των περιστάσεων.

Το νέο αυτό θεσμικό πλαίσιο πρέπει να διασφα-
λίζει τον εκδημοκρατισμό της οικονομίας χωρίς τις 
στρεβλές διατάξεις του παρελθόντος, που λειτουρ-
γούσαν ως τροχοπέδη της αναπτυξιακής προοπτικής 
του τόπου.

Η συνταγματική επιταγή περί ισονομίας και προ-
στασίας των εννόμων συμφερόντων των πολιτών και 
των κοινωνικών ομάδων, επιβάλλεται να αναδειχθεί 
και να ενισχυθεί θεσμικά, ώστε να επέλθει ο οικονομι-
κός και κοινωνικός εκδημοκρατισμός της χώρας, που 
είναι απαραίτητη προϋπόθεση για την ανάπτυξη του 
τόπου, ιδιαίτερα κάτω από τις συγκεκριμένες συνθή-
κες.

Το σύνταγμα της χώρας άλλωστε προβλέπει την 
οικονομική και κοινωνική δικαιοσύνη η οποία πρέπει 
να εκφράζεται και να εφαρμόζεται στο καθημερινό 
γίγνεσθαι.

Η συνύπαρξη της οικονομικής και κοινωνικής συ-
νοχής επιβάλλεται να αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο 

κάθε σχεδιασμού αναπτυξιακής πολιτικής, ιδιαίτερα 
μετά την επιδημική κρίση.

Βασικό συστατικό της επιδιωκόμενης ανάπτυξης 
αποτελούν αδιαμφισβήτητα οι επενδύσεις οι οποίες 
αναζητούνται.

Είναι όμως αυτονόητο ότι επενδυτικές πρωτοβου-
λίες, στην μετά τον κορωνοϊό εποχή, χωρίς την άρση 
των απαγορευτικών εμποδίων που εξακολουθούν να 
υπάρχουν και κάθε στιγμή ορθώνονται, δεν πρόκειται 
να υπάρξουν.

Μεταξύ των βασικών εμποδίων της όποιας επεν-
δυτικής πρωτοβουλίας είναι το απρόβλεπτο φορολο-
γικό πλαίσιο που δρα αποτρεπτικά σε κάθε επενδυτι-
κή πρωτοβουλία.

Το απρόβλεπτο φορολογικό τοπίο αποτελεί αντικί-
νητρο για κάθε είδους επένδυση, δεν λειτουργεί αντα-
ποδοτικά προς όφελος της οικονομίας και εμμέσως 
εκτρέφει την παραοικονομία.

Οι εξαγγελλόμενες ανακουφιστικά φορολογικές 
ελαφρύνσεις, λόγω των περιστάσεων, είναι ευπρόσ-
δεκτες.  Δεν επαρκούν όμως για να προωθήσουν την 
οικονομική ανάπτυξη.

Οι επενδυτές και γενικότερα οι πολίτες, προσ-
δοκούν συνολικά την εφαρμογή  της συνταγματικά 
δίκαιης φορολογίας, όπως συμβαίνει σε όλες τις ανα-
πτυγμένες χώρες, πέραν των περιστασιακών  φορο-
λογικών μέτρων.

Η επενδυτική πρωτοβουλία για να εκδηλωθεί δυ-
ναμικά και να βηματοδοτήσει την οικονομία, αναζητά 
την νηφάλια οικονομική σκέψη και το ομαλό κλίμα 
στις εργασιακές σχέσεις που αποτελούν την πε-
μπτουσία της αναπτυξιακής προοπτικής.

Οι επίδοξοι επενδυτές τέλος, που προτίθενται να 
ενεργοποιηθούν στην χώρα μας, ειδικότερα μετά την 
επιδημική κρίση, καλούνται να ξεπεράσουν το μεγάλο 
εμπόδιο της γραφειοκρατίας, με τις χρονοβόρες και 
εν πολλοίς δυσπροσπέλαστες διαδικασίες, που τελι-
κά τους οδηγούν σε παραίτηση και τους τρέπουν σε 
φυγή.

Για την καταπολέμηση της γραφειοκρατίας και την 
καθιέρωση ενός υγιούς διοικητικού πλαισίου που θα 
ευνοεί την ανάπτυξη, απαιτείται η σαφής πολιτική 
βούληση και η αναγκαία θεσμική θωράκιση.

Ο δρόμος προς την υγιή οικονομία είναι πολυδαί-
δαλος και επίμοχθος.

Αυτό που πρέπει να κατανοήσουν οι έχοντες την 
θεσμική αρμοδιότητα να χαράσσουν και να εφαρ-
μόζουν οικονομική πολιτική, είναι ότι η οικονομία 
έχει τους δικούς της απαράβατους κανόνες που δεν 
εντάσσονται σε καμία ιδεολογία οποιουδήποτε προ-
σανατολισμού.

Η ιστορία έχει δείξει ότι, όταν οι κανόνες της οι-
κονομίας παραβιάζονται χάριν ιδεολογικών η άλλων 
σκοπιμοτήτων, αυτό αποβαίνει εις βάρος των λαών 
με καταστροφικές συνέπειες που όλοι τις απεύχονται.

Αποτελεί γενική πεποίθηση ότι η ελληνική οικο-
νομία κινείται από καιρού  μέσα σε ένα αδιέξοδο 
περιβάλλον, το οποίο έλαβε περαιτέρω δραματικά 
χαρακτηριστικά με την επιδημική κρίση.

Η έξοδος από αυτήν την πραγματικότητα αποτελεί 
ευθύνη κάθε αρμοδίου αλλά και κάθε ενεργού πολίτη.

Το μήνυμα ελπίδας και αισιοδοξίας που έχει ανά-
γκη η κοινωνία, μετά  και την επιδημική κρίση που 
βίωσε και εξακολουθεί να βιώνει, σχετίζεται με την 
αναπτυξιακή προοπτική του τόπου, την εξυγίανση της 
οικονομικής πολιτικής, τον εκδημοκρατισμό της οικο-
νομίας και την κοινωνική δικαιοσύνη.

Αυτά απαιτούν οι περιστάσεις και αναμένουν οι 
πολίτες.
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Π.Ε Ημαθίας: Συμμετοχή 
στο πρόγραμμα βελτίωσης 

των συνθηκών 
παραγωγής και εμπορίας 

των προϊόντων 
μελισσοκομίας 

για το έτος 2020

Από την  Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Ημα-
θίας ανακοινώνεται ότι προκηρύχθηκε η συμμετοχή στις δράσεις 3.1 και 
3.2 του Εθνικού Μελισσοκομικού Προγράμματος 2020.

Ειδικότερα:
Δράση 3.1 «Αντικατάσταση κυψελών». Δικαιούχοι μελισσοκόμοι 

είναι όσοι έχουν 20 τουλάχιστον μελίσσια. Η καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής αίτησης συμμετοχής είναι η 14/05/2020 ενώ τα σχετικά πα-
ραστατικά αγοράς θα πρέπει να έχουν εκδοθεί και εξοφληθεί έως τις 
20/05/2020.

Δικαιολογητικά: Αίτηση, Υπ. Δήλωση, πρώτη σελίδα βιβλιαρίου τρά-
πεζας, παραστατικά αγοράς κυψελών

Δράση 3.2  «Οικονομική στήριξη της νομαδικής μελισσοκομίας»
   Δικαιούχοι μελισσοκόμοι είναι όσοι έχουν αθροιστικά τις παρακάτω 

προϋποθέσεις:
• είναι κάτοχοι τουλάχιστον 110 κυψελών
• είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλ-

λεύσεων ως «κατά κύριο επάγγελμα αγρότες» 
• δηλώνουν ακαθάριστη αξία συνολικής οικογενειακής παραγωγής 

τουλάχιστον 5000 €
Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής αίτησης συμμετοχής είναι η 

18/05/2020 ενώ οι μετακινήσεις θα πρέπει να έχουν πραγματοποιηθεί 
ως 20 Ιουνίου 2020.

Δικαιολογητικά: Αίτηση, Υπ. Δήλωση, πρώτη σελίδα βιβλιαρίου τρά-
πεζας, βεβαίωση κατά κύριο επάγγελμα αγρότη, φωτοτυπία μελισσο-
κομικού βιβλιάριου, αντίγραφο άδειας κυκλοφορίας ΦΙΧ ή φορτωτικές, 
αντίγραφο τελευταίου διαθέσιμου εκκαθαριστικού εφορίας, Δελτία Απο-
στολής

Τα σχετικά έντυπα των αιτήσεων θα είναι διαθέσιμα στον ιστότοπο 
της Π.Ε. Ημαθίας και μπορούν να υποβάλλονται ηλεκτρονικά μαζί με 
τα κατά περίπτωση συνημμένα δικαιολογητικά ή να αποστέλλονται 
ταχυδρομικά. Σημειώνεται ότι για την υποβολή των δικαιολογητικών 
της δράσης 3.2 συμπληρώνεται και υποβάλλεται επιπλέον το σχετικό 
«Υπόδειγμα 5» 

Για πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο Τμήμα  Φυτικής και 
Ζωικής Παραγωγής της Δ.Α.Ο.Κ. Π.Ε. Ημαθίας., Παπαοικονόμου Καλ-
λιόπη τηλ. 2331350183 e-mail: papaeconomou@imathia.pkm.gov.gr 
και Μιλτιάδης Τσαμήτρος τηλ. Επικοινωνίας:2331350147   και e-mail : 
tsamitros.m@imathia.pkm.gov.gr 

.Με  δ ι ε υ κ ρ ι ν ι σ τ ι κ ή  α ν α κ ο ί ν ω σ η, 
σε συνέχεια της από 30 Απριλίου 2020 ανακοίνω-
σής μας σχετικά με τη μίσθωση εκτάσεων στην πε-
ριοχή Έλους Κλειδίου και δεδομένου ότι τα ακίνητα 
παραχωρούνται με σειρά προτεραιότητας (σύμφω-
να με τον αριθμό πρωτοκόλλου υποβολής των σχε-
τικών αιτήσεων προς τη Διεύθυνση Αγροτικής Οικο-
νομίας και Κτηνιατρικής), έχουν δε αποσταλεί στην 
Υπηρεσία εκατοντάδες αιτήματα από ενδιαφερό-
μενους πολίτες, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, 
διευκρινίζουμε ότι η ημερομηνία έναρξης υποβολής 
των αιτημάτων είναι η Τρίτη 5 Μαΐου 2020 και ώρα  
08.00΄ π.μ.  δηλ. μετά την ανάρτηση στην ιστοσελί-
δα της Π.Ε. Ημαθίας (imathia.pkm.gov.gr)  εντοπι-
σμού των εν λόγω ακινήτων καθώς και αναλυτικής 
κατάστασης αυτών με την ονομασία τους (να δοθεί 
προσοχή στην ονομασία αυτών κυρίως στις περι-
πτώσεις που διατίθενται πέραν του ενός τμήματα, 
με την ίδια έκταση, στο ίδιο τεμάχιο ή πλάκα).

Αιτήματα που θα αποσταλούν πριν την καθορι-
σθείσα ημέρα και ώρα δε θα γίνουν δεκτά. 

Για το λόγο αυτό παρακαλούνται όσοι απέστει-
λαν ήδη αιτήματα να επαναλάβουν αυτά στον ορθό 
χρόνο, επισυνάπτοντας ταυτόχρονα την απαραίτητη 
βεβαίωση ή υπεύθυνη δήλωση .

Στο αίτημά του ο ενδιαφερόμενος θα αναφέρει, 
πέραν των πλήρων ονοματεπωνυμικών του στοιχεί-
ων, Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας, Α.Φ.Μ., τηλέφωνο 
επικοινωνίας, καθώς και το ακριβές ακίνητο του 
οποίου επιθυμεί τη μίσθωση (όπως αναφέρθηκε 
στην αρχική ανακοίνωση), τη Δ.Ο.Υ. στην οποία α-
νήκει καθώς και τη διεύθυνση κατοικίας του.

Επιπλέον διευκρινίζουμε τα εξής:
-Η συγκεκριμένη διαδικασία δεν αφορά όσους 

κρίθηκαν  δικαιούχοι κατά τα έτη 2013 και 2014 και 
συμμετέχουν ήδη στη διαδικασία της παράτασης 
που δόθηκε με την ίδια διάταξη.

-Δεν μπορούν να συμμετάσχουν στη διαδικασία 
πρόσωπα στα οποία έχει επιβληθεί τριετής απο-
κλεισμός από τις μισθώσεις ακινήτων, διαχειριζό-
μενων από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & 
Τροφίμων, λόγω παράβασης των όρων απόφασης 
παραχώρησης και δεν έχει παρέλθει ο χρόνος της 
απαγόρευσης.

Υπενθυμίζουμε ότι εφόσον ακίνητα βρεθούν κα-
ταπατημένα, οι καταπατητές θα αντιμετωπίσουν 
διοικητικές και ποινικές κυρώσεις. 

Τέλος ενημερώνουμε ότι :
 -Εκ παραδρομής αναρτήθηκε στην αρχική α-

νακοίνωση προς μίσθωση και το τεμάχιο 607 του 

αναδασμού ΣΑΑΚ Πρασινάδας ενώ αυτό έχει παρα-
χωρηθεί στους δικαιούχους του συνοικισμού Πρασι-
νάδας με την υπ’ αριθ.πρωτ. οικ.22318/26-06-2013 
απόφαση Αντιπεριφερειάρχη  Π.Ε. Ημαθίας (ΑΔΑ: 
ΒΕΖΖ7ΛΛ-ΥΡΘ).

- Η ιστοσελίδα της Π.Ε. Ημαθίας είναι η imathia.
pkm.gov.gr, και όχι imathia.gr όπως, εκ παραδρο-
μής, αναγράφηκε στην αρχική ανακοίνωση.

- Το εμβαδόν του υπ’ α/α 11 ακινήτου της αρχικής 
ανακοίνωσης (Πλάκα Τ-30 νότιο τμήμα (α)) είναι 
19.120 τ.μ.

- Προστίθεται ακίνητο στην Πλάκα Τ-47 με έκτα-
ση  25.000 τ.μ.  

Μετά τα παραπάνω ο πίνακας των  ακινήτων (με 
την τελική τους ονομασία) έχει ως εξής:

1. Τεμάχιο 701 αναδασμού ΣΑΑΚ 
Τρικάλων-τμήμα 701 Α, με έκταση 28.498 τ.μ.
2. Τεμάχιο 701 αναδασμού ΣΑΑΚ 
Τρικάλων- τμήμα 701 Β, με έκταση 19.409 τ.μ.
3. Τεμάχιο 701 αναδασμού ΣΑΑΚ 
Τρικάλων- τμήμα 701 Γ, με έκταση 19.000 τ.μ.
4. Τεμάχιο 701 αναδασμού ΣΑΑΚ 
Τρικάλων- τμήμα 701 Δ, με έκταση 28.443 τ.μ.
5. Τεμάχιο 708 αναδασμού ΣΑΑΚ 
Τρικάλων- τμήμα με έκταση 24.331 τ.μ.
6.Πλάκα Τ-34- νότιο τμήμα (α),  
με έκταση 22.650 τ.μ.
7. Πλάκα Τ-34 -νότιο τμήμα (β) 
με έκταση 21.195 τ.μ.
8. Πλάκα Τ-30- τμήμα μεταξύ εκτάσεων 
Τρικάλων και Λιανοβεργίου-Παλαιοχωρίου,  
με έκταση 33.652 τ.μ.
9. Πλάκα Τ-30 -νότιο τμήμα (α), 
με έκταση 19.120 τ.μ.
10. Πλάκα Τ-30 - νότιο τμήμα (β)
, με έκταση 42.000 τ.μ.
11. Πλάκα Τ-24 - νότιο τμήμα (α), 
με έκταση 23.641 τ.μ.
12.  Πλάκα Τ-24 - νότιο τμήμα (β), 
με έκταση 24.404 τ.μ.
13. Πλάκα Τ-46 -δυτικό τμήμα,
 με έκταση 21.000 τ.μ.
14. Πλάκα Τ-46 -τμήμα, με έκταση 14.220 τ.μ.
15. Πλάκα Τ-48 - τμήμα, με έκταση 8.440 τ.μ.
16. Πλάκα Τ-49 -δυτικό τμήμα με έκταση 14.220 τ.μ.
17. Πλάκα Τ-49  -τμήμα Α με έκταση 14.220 τ.μ.
18. Πλάκα Τ-49 -τμήμα Β με έκταση 14.220 τ.μ.
19. Πλάκα Τ-50 - τμήμα με έκταση 14.220 τ.μ.
20. Πλάκα Τ-47 -τμήμα με έκταση 25.000 τ.μ.
Κατά τα λοιπά ισχύει η αρχική ανακοίνωση.

Π.Ε. Ημαθίας: Μίσθωση 
ακινήτων του Ελληνικού 
Δημοσίου στην περιοχή 

Έλους Κλειδίου
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Της Δήμητρας Ζησέκα 
Μαέστρου - 
Μουσικολόγου

Η κρίση της πανδημίας  χτύ-
πησε έντονα  στις 11 Μαρτίου 
όπου και δόθηκε η εντολή για 
κλείσιμο των εκπαιδευτικών 
δομών. Έκτοτε ακούμε σε κα-
θημερινή βάση για τον αριθμό 
των κρουσμάτων, των θανόντων 
καθώς και για τα μέτρα προφύ-
λαξης που πρέπει να τηρούμε. 

Επίσης ακούμε για τα μέτρα στήριξης της κυβέρνησης προς 
τους εργαζόμενους και τις επιχείρησης είτε μέσω του πρω-
θυπουργού είτε μέσω των αρμόδιων υπουργών.

Υπάρχει όμως ένα υπουργείο ιδιαίτερα σημαντικό το ο-
ποίο σιωπά

Το Υπουργείο Πολιτισμού  σχετίζεται με την επονο-
μαζόμενη βαριά βιομηχανία της χώρας  - πολιτισμό και 
κατ’επέκταση και  τουρισμό- διότι σε αυτό υπόκεινται οι 
αρχαιολογικοί χώροι, όλοι οι φορείς του πολιτισμού και της 
καλλιτεχνικής δημιουργίας, ενώ ταυτόχρονα εποπτεύει  καλ-
λιτεχνικούς εκπαιδευτικούς οργανισμούς.

Τομείς που είναι από τους πρώτους που χτυπήθηκαν και 
εντάχθηκαν άμεσα στο lockdown

1. Στα οριζόντια οικονομικά και δημοσιονομικά μέτρα 
που έχουν ληφθεί για τη στήριξη των εργαζομένων και των 
επιχειρήσεων, εντάχθηκαν αρχικά κάποιοι από τους εργα-
ζόμενους σε φορείς του πολιτισμού, όπου παρουσιάστηκαν 
πολλά προβλήματα αφού διαφορετικά αντιμετωπίστηκε ο 
ιδιωτικός τομέας από τον ευρύτερα δημόσιο με αποτέλεσμα 
εργαζόμενοι που εντάσσονταν και στα δύο τελικά να μην 
μπορούν να ενταχθούν στα μέτρα στήριξης και  οι εκκλήσεις 
για παρέμβαση από το υπουργείο, τελικά  δεν εισακούστη-
καν. Εν συνεχεία σε συνεργασία του ΥΠΠΟΑ με τα αρμόδια 
υπουργεία προστέθηκαν ΚΑΔ  συναφείς με τον Πολιτισμό, 
για το επίδομα ειδικού σκοπού ωστόσο δεν καλύφθηκαν 
όλοι οι  απασχολούμενοι στον ευρύτερο δημιουργικό και πο-
λιτιστικό κλάδο και επιπρόσθετα με βάση της προϋποθέσεις 
που μπήκαν οι περισσότεροι δεν μπορούν να ενταχθούν.

Και ενώ το ΥΠΠΟΑ το γνώριζε, δεν ενήργησε άμεσα 
περαιτέρω. Απεναντίας η μόνη απάντηση που έδωσε η υ-
πουργός είναι ότι «ο Πολιτισμός έχει εξαιρετικά πολλές υπο-
περιπτώσεις συμβάσεων και απασχόλησης εργαζομένων, 
παγκοσμίως».

Μετά όμως από 45 μέρες θα έπρεπε να μπορούσε να 
δώσει μια πιο σαφή απάντηση.

2. Πριν από το Πάσχα το ΥΠΠΟΑ σε ανακοίνωση του 
αναφέρει ότι έχει επιπλέον 15 εκατομμύρια για να διοχετεύ-
σει στην πολιτιστική αγορά μέσω της πρώτης φάσης του 
Σχεδίου Αναπτυξιακών Μέτρων και Νέων Δράσεων η ιοποία 
δρομολογείται αμέσως.

Ανάμεσα στις δράσεις αναφέρεται η Ειδική πρόσκληση, 

για την ανάπτυξη και επιχορήγηση δράσεων Ψηφιακού Πο-
λιτισμού.Ειδικές προσκλήσεις για την ενίσχυση των καλλιτε-
χνών και των επαγγελματιών του θεάτρου, του χορού, του 
κινηματογράφου, του design, του animation, του ελληνικού 
gaming, στήριξη των αιθουσών.

Αναφέρεται επίσης σε αναθέσεις έργων σε έλληνες καλ-
λιτέχνες, σε απευθείας αγορά  έργων ελλήνων, σε συμβά-
σεις με καλλιτέχνες (ζωγράφους, γλύπτες, χαράκτες), 

Ερωτώμενη η υπουργός πρόσφατα δεν αναφέρθηκε σε 
κάποιο χρονοδιάγραμμα όσον αφορά τις δράσεις αυτές, 
δεν υπάρχει καμία αναφορά για κάποιες προϋποθέσεις για 
τον τρόπο που θα επιλεγούν οι καλλιτέχνες ή οι προτάσεις 
που θα χρηματοδοτηθούν και φυσικά δεν υπάρχει καμία 
πρόσκληση αναρτημένη στην ιστοσελίδα του υπουργείου. Η 
μόνη απάντηση που έδωσε είναι ότι  «είναι η πρώτη φορά 
που  δίνεται πακέτο 15εκ. ευρώ στον σύγχρονο πολιτισμό 
για αναπτυξιακές δράσεις της επόμενης μέρας, που δεν θα 
είναι εύκολη.»

Φυσικά και πρέπει να σκεφτόμαστε την επόμενη μέρα, 
φυσικά και δεν θα είναι εύκολη η οποιαδήποτε πολιτιστική 
δράση αλλά η λύση  δεν είναι απλά να «μοιραστούν» χρή-
ματα με μη διαφανείς διαδικασίες σε ημέτερους, φίλους και 
γνωστούς.

Ο πολιτισμός θα έπρεπε εδώ και χρόνια να αποτελεί ένα 
σημαντικό πυλώνα της παιδείας και της οικονομίας αλλά για 
μια ακόμη φορά αντιμετωπίζεται ως ο φτωχός συγγενής.

3. Όσον αφορά την ανάπτυξη εναλλακτικών τρόπων 
πρόσβασης των πολιτών στον Πολιτισμό. Φυσικά και έγιναν 
βήματα προς αυτή την κατεύθυνση θα έπρεπε όμως λόγο 
του τεράστιου αποθέματος πολιτιστικού υλικού, καθώς και 
της ανάγκης για στήριξη των πολιτών,  να διαφημίσει το ΥΠ-
ΠΟΑ την πλατφόρμα πολιτισμού, να ενημερώνει τους πολί-
τες για τα δρώμενα δίνοντας παράλληλα και μια ουσιαστική 
διέξοδο στον πολίτη. Επίσης θα μπορούσε να αξιοποιήσει 
περισσότερο τα επαγγελματικά σύνολα που εποπτεύει δη-
μιουργώντας με μικρότερα σύνολα μουσικές γωνίες σε διά-
φορες γειτονίες σαν flash mob, και σε  συνεργασία με τους 
δημάρχους και τους αντίστοιχους φορείς των δήμων να 
γίνουν αντίστοιχες δράσεις παντού για την εμψύχωση του 
κόσμου. Τέτοιες δράσεις έχει την υποχρέωση να συντονίζει 
το ΥΠΠΟΑ και ακόμα περισσότερο στην περίοδο αυτής της 
πρωτοφανούς κρίσης.

4. Ο πρωθυπουργός στο διάγγελμα του ανέφερε ότι 
κρίνεται απίθανο να επιτραπούν οι μεγάλες συναθροίσεις 
όπως φεστιβάλ και συναυλίες

Θα περίμενε κάνεις την αρμόδια υπουργό να εξιδανικεύ-
σει τις αποφάσεις, να μιλήσει για τα όποια μέτρα στήριξης 
μπορεί να υπάρξουν, να σχολιάσει τις αντικειμενικές δυσκο-
λίες όπως κάνουν όλοι οι υπουργοί για το αντικείμενο τους. 

Η απάντηση που δόθηκε από την υπουργό πρόσφατα 
λέει ότι  «Είναι δεδομένο ότι πολυμελή σχήματα δεν θα 
μπορούν να υπάρξουν» καθώς και η υπόσχεση για την μη 
μείωση της χρηματοδότησης των κρατικών φορέων.

Ποια είναι η προτροπή του ΥΠΠΟΑ προς τους δήμους 

που αντίστοιχα έχουν πολυμελή σχήματα? Ποια η μέριμνα 
της υπουργού? Έχει μιλήσει με τις δημοτικές επιχείρησης 
πολιτισμού? Ποιος ο σχεδιασμός του υπουργείου για το 
φθινόπωρο και το χειμώνα? Απλά θα καταργήσει όλους 
τους θεσμούς και τα σύνολα?

Θα έπρεπε να γνωρίζει ότι τα πολυμελή σχήματα είναι 
πολύ δύσκολο να συσταθούν και να φτάσουν σε επίπεδο να 
παράγουν δραστηριότητα η οποία ξεπερνά την απλή ψυχα-
γωγία και προάγει τον πολιτισμό, την παιδεία την αλληλεγ-
γύη. Τα σχήματα αυτά θα μπορούσαν να λειτουργήσουν με 
διαφορετικούς τρόπους και να συνεχίσουν τη δράση τους 
αποφεύγοντας το συνωστισμό του κοινού. Ναι είναι δύσκο-
λο αλλά όχι ανέφικτο. Άλλωστε ζούμε σε μια χώρα με πολλά 
υπαίθρια θέατρα και ανοιχτούς χώρους όπου μπορεί να έχει 
το κοινό και οι συμμετέχοντες τις απαιτούμενες αποστάσεις. 
Και φυσικά πρέπει να υπάρχει από τώρα πρόβλεψη για το 
χειμώνα.

5. Τέλος στους εκπαιδευτικούς φορείς που είναι υπό την 
εποπτεία του, δεν υπήρχε καμία άμεση ενημέρωση για την 
διεκπεραίωση ούτε της κατάθεσης των εγγράφων που υπό 
φυσιολογικές συνθήκες κατατίθενται στις αρχές του Απριλί-
ου, ούτε κάποια σαφής οδηγία  πέραν της παρότρυνσης για 
τηλεκπαίδευση.

Ακόμα και τώρα που το υπουργείο παιδείας έχει ανακοι-
νώσει την επανέναρξη των σχολείων από το ΥΠΠΟΑ ακόμα 
δεν υπάρχει καμία απόφαση ούτε για την επαναλειτουργία 
των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων  - ωδεία, θεατρικές σχολές, 
σχολές χορού – ούτε κάποια σχετική οδηγία και φυσικά κα-
μία πρόβλεψη ακόμα για την διεξαγωγή των διπλωματικών 
εξετάσεων ή των προαγωγικών εξετάσεων. 

Το χειρότερο είναι ότι δεν υπάρχει καμία συζήτηση για τη 
νέα σχολική χρονιά

Το  υπουργείο θα μπορούσε να εκμεταλλευτεί το χρόνο 
που υπήρχε να οργανώσει διαδικτυακά σεμινάρια με αντι-
κείμενο τον πολιτισμό, την ψυχολογία για τους εκπαιδευτι-
κούς που εργάζονται στους φορείς που εποπτεύει

Πρέπει άμεσα να διευκρινίσει αν θα επαναλειτουργήσουν 
οι εκπαιδευτικές του δομές και με ποιες προϋποθέσεις 

Πρέπει να μεριμνήσει και να κάνει προτάσεις για την 
έναρξη της χρονιάς το Σεπτέμβριο καθώς και να καταστρώ-
σει ένα σχέδιο σε περίπτωση που ξαναυπάρξει ένα lock 
down το οποίο πρέπει να παρουσιάσει από τώρα στους 
εκπαιδευτικούς φορείς για να υπάρχει ετοιμότητα για το 
μέλλον.  

Πρέπει να χρηματοδοτήσει όλους τους φορείς – ιδιωτικού 
τομέα και ευρύτερου δημόσιου τομέα-  κατόπιν προτάσεων 
για την προετοιμασία τους για τη νέα διαδικτυακή πραγ-
ματικότητα που μπορεί να είναι μια κάποια λύση για ένα 
διάστημα 

Πρέπει να επιλυφθεί των θεμάτων προτείνοντας λύσεις 
αφού υπάρξει διαβούλευση και προτάσεις από τους  φορείς  
του σύγχρονου πολιτισμού.

Πρέπει να πάψει να ΣΙΩΠΑ.

Γράφει ο Τάσος 
Σεβαστιάδης

(Σε συνέχεια από προηγού-
μενο άρθρο)

Πριν από τη γέννηση του 
καπιταλισμού (στην Ευρώπη 
το 15ο αιώνα) αλλά και μετά, 
η παραγωγή στα περισσότε-
ρα μέρη του κόσμου ήταν πα-
ραγωγή αξιών χρήσης. Κατα-
σκεύαζαν τα ρούχα για να τα 

φορούν και όχι για να τα πουλάνε. Έφτιαχναν τυρί για να το 
φάνε και όχι για να το ανταλλάξουν.

Μόνο με την άνοδο του καπιταλισμού επικράτησε η πα-
ραγωγή για την ανταλλαγή.

Στα χρόνια του Αριστοτέλη – γύρω στο 320 π.Χ. – το 

εμπόριο ήταν δραστήριο αλλά πολύ μικρό μέρος της συνο-
λικής οικονομικής ζωής.

Στην πραγματικότητα, η «οικονομική» είναι το όνομα που 
έδωσε ο Αριστοτέλης στην παραγωγή αξιών χρήσης. Την 
παραγωγή για την ανταλλαγή την ονόμαζε «χρηματιστική».

Έλεγε ο Αριστοτέλης: Για κάθε πράγμα που κατέχουμε 
υπάρχουν δύο χρήσεις. Η μία πηγάζει από τη φύση του 
πράγματος ή άλλη όχι. Ένα σαντάλι π.χ. κανονικά χρησι-
μεύει σαν υπόδημα. Όμως το ίδιο σαντάλι μπορεί να ανταλ-
λαχθεί με τρόφιμα ή χρήμα.

Είναι αλήθεια πως η ανταλλαγή είναι κι αυτή ένας τρόπος 
χρήσης. Δεν είναι όμως ο πρωταρχικός τρόπος χρήσης ε-
νός σανδαλιού.

Το ίδιο ίσχυε παντού στη δουλοκτητική αρχαιότητα – 
στην Αίγυπτο, στην Ελλάδα, στη Ρώμη και αλλού. Αν και 
οι σκλάβοι παρήγαγαν για τη χρήση των άλλων – αφεντι-
κών τους – σπάνια παρήγαγαν για την ανταλλαγή. Ούτε οι 
δουλοπάροικοι της Ευρώπης, ούτε οι Κινέζοι αγρότες, ούτε 

οι πατριαρχικές οικογένειες των Ινδών, ούτε οι εργαζόμε-
νοι των άλλων προκαπιταλιστικών κοινωνιών παρήγαγαν 
εμπορεύματα. Ο σκοπός με το αποτέλεσμα της προκαπι-
ταλιστικής παραγωγής ήταν η αξία χρήσης και όχι η ανταλ-
λακτική αξία.

Πράγματι το να παράγει για την πώληση και για το κέρ-
δος θεωρούνταν ανήθικο, σαν διεστραμμένος τρόπος ζωής 
εμπνευσμένος από φιλαργυρία, την αλαζονεία, την απλη-
στία και την κενοδοξία.

Η ανταλλαξιμότητα έγινε μόνιμο χαρακτηριστικό του προ-
ϊόντος της εργασίας μόνο στην καπιταλιστική κοινωνία. Το 
προϊόν ζει διπλή ζωή – σαν αξία χρήσης και ανταλλακτική 
αξία – μόνο μέσα στην καπιταλιστική κοινωνία.

Υ.Γ. Ο Μαρξ έλεγε ότι: «αν υπήρχε το υποκείμενο – δη-
λαδή η εργατική τάξη – ο Αριστοτέλης θα έκανε τον σοσιαλι-
σμό πριν 2000 χρόνια.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ,  ένα υπουργείο φάντασμα

Κεφαλαιοκρατική Κρίση - Προϊόντα για χρήση



Συγχαρητήρια του Δημάρχου Αλεξάνδρειας
Π. Γκυρίνη και του Αντιδημάρχου Στ. Δριστά
για την άνοδο της Ποδοσφαιρικής ομάδας του 
ΠΑΟΚ Αλεξάνδρειας στην Γ’ Εθνική Κατηγορία
ΟΔΗΜΑΡΧΟΣΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΓΚΥΡΙΝΗΣαναφέρειστομήνυμάτου:
ΜετάτηναπόφασητηςΕΠΟστησυνεδρίασητηςαπό29-04-2020μέσωτηλεδιάσκεψης,ανακοινώθηκεη

άνοδοςτηςομάδαςτουΔήμουμας
ΠΑΟΚΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ, στην Γ’
Εθνικήκατηγορία.

Θέλω να εκφράσω τα θερμά
μουσυγχαρητήρια, στουςπαίκτες,
στοπροπονητή καιστουςδιοικού-
ντεςκαισεόσουςσυντέλεσανστην
επιτυχία αυτή.Οι επιτυχίες αυτές
μας γεμίζουν χαρά και αισιοδοξία
γιατομέλλον.

Ευχόμαστεολόψυχακαλήσυνέ-
χειακαιπάνταεπιτυχίες.

ΟΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΤΕΦΑ-
ΝΟΣΔΡΙΣΤΑΣ,αναφέρει:

Εκφράζω τα θερμά μου συγ-
χαρητήρια στον Πρόεδρο & την
Διοίκηση, στονπροπονητή& την
τεχνικήηγεσίακαικυρίωςσεόλους
τουςποδοσφαιριστές της ομάδας
τουΠΑΟΚΑλεξάνδρειας, για την
άνοδό τους στην Γ’ Εθνική κατη-
γορία.

Πολλάσυγχαρητήριαεπίσηςσε
όλους τους φιλάθλους που στή-
ριξαν και φέτος την ομάδαμε την
παρουσίατουςστουςαγώνες.

Εύχομαι η καλήπορεία της ο-
μάδας να συνεχιστεί και στη νέα
κατηγορία με συνεχείς επιτυχίες,
υγείακαιευγενήαθλητικήάμιλλα.
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CMYK

Την ακόλουθη κοινή 
ανακοίνωση εξέδω-
σαν οι 14 ομάδες της 

Football League, μετά την 
τηλεδιάσκεψη που είχαν το 
Σάββατο (2/5). 

Αναλυτικάηθέσητους:
«Μετά από διεξοδικήσυζήτησημε-

ταξύ των μελών της Football League,
που έλαβε χώραμέσω τηλεδιάσκεψης
την 02/05/2020, εκδίδεται η ακόλουθη
ανακοίνωση αναφορικά με τηνπροο-
πτική επαναλειτουργίας των αγωνιστι-
κώντμημάτωντωνομάδωνμας.

Αφούλάβαμευπόψη,ότι:
Τοκαθεστώς(μη)λειτουργίαςτωναγωνιστικών

τμημάτων τωνΠ.Α.Ε. της Football League ρυθ-
μίζεται από την απαγόρευσηπου έχει εκδώσει η
Πολιτείααπό τονΜάρτιοκαιηοποία εξακολουθεί
ναισχύειμέχρικαισήμερα.Μεβάσητηναπόφαση
αυτήαπαγορεύεταιηδιενέργειαομαδικώνπροπο-
νήσεων, η λειτουργία των αθλητικών εγκαταστά-
σεώνμας και η τέλεσηαγώνων,που αποτελούν
μίνιμουμ προϋποθέσεις για την λειτουργία των
αγωνιστικώντμημάτωντωνομάδωνμας,αλλάκαι
τοσύνολοτωναγωνιστικώνδραστηριοτήτωνμας.

Μετά τιςπρόσφατεςπρωθυπουργικές εξαγγε-
λίες, όπως αυτές εξειδικεύτηκανπεραιτέρω από
τουςαρμόδιουςκαθ’ύληνυπουργούς,γιατοστα-
διακό άνοιγμα κάποιων δραστηριοτήτων, κρίθηκε
αναγκαία η εξακολούθηση των απαγορεύσεων,
που αφορούν την λειτουργία των αγωνιστικών
τμημάτωντωνομάδωνμας,μέχρινεωτέρας,προ-
φανώςμετάαπόυπόδειξητωνεντεταλμένωνυγει-
ονομικώνσυμβούλωντηςΠολιτείας.

ΟιΠ.Α.Ε.τηςFootballLeague,έχονταςπληγεί
καίρια από τιςπροεκτιθέμενες απαγορεύσεις, υ-
πέμεινανπαρ’όλααυτάστωικάκαιεξακολουθούν
να υπομένουν τις δυσμενείς συνέπειες της απα-
γόρευσηςλειτουργίαςτους,όπωςκαιεκατομμύρια
συμπολίτες μας, εργαζόμενοι και επιχειρήσεις,
συναισθανόμενες την κρισιμότητα των στιγμών,

καισυντασσόμενεςαπολύτωςμετιςυποδείξειςτης
Πολιτείας.

ΟιΠ.Α.Ε. της Football League δηλώνουν την
πλήρη ετοιμότητα,προσμονή και αδημονία τους,
να επιστρέψουνστουςαγωνιστικούς χώρους, αρ-
χικάγιατηνεκτέλεσηομαδικώνπροπονήσεωνκαι
ακολούθως για την διενέργεια αγώνων, όταν τα
εντεταλμέναόργανατηςΠολιτείας,προςταοποία
δηλώνουμε την αμέριστη εμπιστοσύνη μας, το ε-
πιτρέψουν.(Είναιπροφανές,ότιγιατηνδιενέργεια
ατομικώνπροπονήσεων εκ μέρους τωναθλητών
μας, η οποία διέπεται από το ισχύον ρυθμιστικό
πλαίσιο, που αφορά κάθε Έλληνα πολίτη, δεν
απαιτείται η έκδοση κάποιας ειδικής ρύθμισης ή
η υποβολή κάποιου ειδικού αιτήματος,πολύπε-
ρισσότερο καθ’ όσονπρόκειται για επαγγελματίες
ποδοσφαιριστές,που αυτονοήτως μεριμνούν για
τηνκαλήαγωνιστικήτουςκατάσταση).

Μετά τα ανωτέρω, οι Π.Α.Ε. της Football
League δηλώνουμε, ότι με βάση το ισχύον απα-
γορευτικόπλαίσιο δεν μας επιτρέπεται η τέλεση
ομαδικώνπροπονήσεων και συνεπώς η επανα-
λειτουργία των αγωνιστικών τμημάτων μας, και
συνεπώςεξακολουθούμενα  τελούμεσεαναμονή
νεώτερωνρυθμίσεων τηςΠολιτείας,που θα επι-
τρέψουντηνεπαναλειτουργίαμαςκαιτηνολοκλή-
ρωση τωνπρωταθλημάτωνμας, δηλώνοντας, ότι
είμαστε έτοιμοι, εάν και όταν αυτό επιτραπεί, να
επανέλθουμεστουςαγωνιστικούςχώρους.

Ο διεθνής διαιτητής, Μιχάλης 
Τζαφερόπουλος, συμμετείχε 
στο «Ημερολόγιο Καραντί-

νας» του greekhandball.com και τον 
ευχαριστούμε θερμά για την ανταπό-
κρισή του και τον χρόνο του.

«Πέμπτη30Απριλίου2020,
Ωςδιεθνήςδιαιτητήςείμαισυνηθισμένοςσεσυ-

νεχήταξίδιαστηνΕλλάδακαι ιδιαίτεραστοεξωτε-
ρικό.Αρχικά,αυτήηπρωτόγνωρηκατάσταση της
πανδημίαςτουκορονοϊούμεέκανενααισθάνομαι
«αμήχανα». Η ανατροπή της καθημερινότητας,
τωναγώνων, της κοινωνικήςσυναναστροφής και
τοκόστοςπουθαεπιφέρειαυτήηκατάστασητόσο
σεπροσωπικό - κοινωνικό επίπεδο, όσο και σε
αθλητικό, και ειδικότεραστο άθλημά μας, το χά-
ντμπολ,μεπροβλημάτιζεέντονα.

Με τοπέρασμα τωνπρώτωνημερών, άρχισα
νασυνειδητοποιώότι το ναμηβγαίνουμεαπό το
σπίτιέχεικαιθετικέςπλευρές.Είμαστεέγκλειστοι,
αλλά υγιείς.Έχουμε τη δυνατότητα να κάνουμε
πράγματαπουδεν κάναμε τόσο, όταν η καθημε-
ρινότητάμαςήτανφυσιολογική.Ηπερίοδοςαυτή
ήταν για εμένα μια ευκαιρία να έρθωπιο κοντά
μετηνοικογένειάμου,νακάνουμεπράγματαμαζί
και ιδιαίτεραμε ταπαιδιά μου,συνδυάζοντας τον
ποιοτικόμετονποσοτικόχρόνο,πράγματοοποίο
λόγωτηςκαθημερινότηταςκαιτωναγωνιστικώνυ-
ποχρεώσεωνδενμούήτανεύκολο.Είχαχρόνογια
να... ρίξωλίγο τουςρυθμούςμου, αλλάπροσπα-
θώντας,παράλληλα, ναδιατηρήσωτηνκαθημερι-
νότητάμου,συνεχίζονταςνακάνωτηνπροπόνησή

μου στο σπίτι ή σε εξωτερικούς χώρους, χωρίς
κόσμο.

Όλους εμάς,πουασχολούμαστε με τον αθλη-
τισμό, μας λυπεί αυτή η κατάσταση, αλλάπρέπει
νατηναντιμετωπίσουμεκαιναμάθουμεπράγματα
γιατομέλλον.Όλοιθέλουμεγεμάταγήπεδα,αλλά
η υγεία είναιπιοσημαντική απόοτιδήποτε άλλο.
Οι στιγμές είναι κρίσιμες και απαιτείται σεβασμός
προςτονάνθρωπο.Υπ’αυτάταδεδομέναοαθλη-
τισμόςμπαίνειστο«περιθώριο».Άλλωστε,σταδύ-
σκολαφαίνεταιηπραγματικήαξίατουαθλητισμού.
Καλήδύναμησεόλουςμαςκαικαλόκουράγιο!».

Κοινήανακοίνωση
τωνομάδωντηςFootballLeague

Μιχάλης Τζαφερόπουλος: «Στα 
δύσκολα φαίνεται η πραγματική 

αξία του αθλητισμού»

Και ενώ συμπληρώνουμε 50 ημέ-
ρες αγωνιστικής απραξίας λόγω 
της πανδημίας του κορονοϊού, η 

ΕΟΚ απέστειλε πριν λίγο έγγραφο στις 
ομάδες με το οποίο ενημερώνει για 
τη λήξη της φετινής περιόδου. Όσον 
αφορά το πώς θα τελειώσουν τα πρω-
ταθλήματα, το πιθανότερο σενάριο 
είναι πως δεν θα υποβιβαστεί φέτος 
καμία ομάδα, ενώ θα προβιβαστούν 
κανονικά όσες πρέπει να προβιβα-
στούν στην ανώτερη κατηγορία με 
βάση τη βαθμολογία κατά τη στιγμή 
της διακοπής.

Αυτό σημαίνει ότι την
επόμενησεζόν θαπρέπει
ναγίνειπροσωρινήαναδι-
άρθρωσητωνκατηγοριών,
δηλαδήδιεξαγωγήπρωτα-
θλημάτων με περισσότε-
ρεςομάδεςκαιπερισσότε-
ρους υποβιβασμούςώστε
σεβάθοςενόςήδύοετών
οι εθνικές κατηγορίες να
επανέλθουνστησημερινή
μορφήτους.

Τοπώςακριβώςθαγί-
νουν όλααυτά, θα το μά-
θουμεμε την ανακοίνωση
τηςΕΟΚ τιςπροσεχείς η-
μέρες, αφού επικυρωθούν
οιβαθμολογίες.

Όπως είναι φανερό,
οιΑετοί Βέροιας ανανεώ-
νουν την παρουσία τους
γιαακόμηένανχρόνοστη

ΓΕθνική(στηνπαρθενικήτουςσυμμετοχήσεεθνική
κατηγορία),έχονταςμιασημαντικήωστόσοεμπειρία
πουθαμετρήσεισεμεγάλοβαθμόστονπρογραμμα-
τισμότουερχόμενουκαλοκαιριού.

Νασημειώσουμεβεβαίωςότι η ομάδαμαςπριν
τη διακοπή βρισκόταν στην 9η θέση (δύο θέσεις
πάνωαπότηγραμμήτουυποβιβασμού)με23βαθ-
μούς και εκ τωνπραγμάτων ήταν στο χέρι της να
παραμείνει (αγωνιστικά) στην κατηγορία.Απλά η
διακοπήτουπρωταθλήματοςκαιτοοριστικόφινάλε,
μας επιτρέπει ναπανηγυρίσουμε την επίτευξη (για
μια ακόμη χρονιά) του αρχικού μαςστόχου και να
βλέπουμε το μέλλον με μεγαλύτερη αισιοδοξία και
χωρίς(ευχήόλωνφανταζόμαστε…)έναδεύτερο“κύ-
μα”τηςπανδημίας….

ΟριστικότέλοςσταΕθνικά
πρωταθλήματα,μίαακόμηχρονιά
πουοιΑετοίΒέροιαςπετυχαίνουν

τονστόχοτους!
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«Ήρωες» δύο υπάλληλοι της καθαριότητας Βέροιας
«Έσωσαν» το λάθος υπαλλήλου μάρκετ ψάχνοντας 1 ώρα στα σκουπίδια

Ένα μικρό ατύχημα που συνέβη σε μια εργαζόμενη σε σούπερ μάρκετ στη Βέροια, διόρθωσαν με την ευαισθησία τους οι ερ-
γαζόμενοι στην υπηρεσία καθαριότητας του δήμου Βέροιας.

 Συγκεκριμένα το απόγευμα της προηγούμενης Πέμπτης το απορριμματοφόρο όχημα περισυλλογής  των ανακυκλώσιμων απορ-
ριμμάτων από τους μπλε κάδους έκανε το συνηθισμένο δρομολόγιό του. Γύρω στις 6.30  το απόγευμα και ενώ ήταν προς το τέλος 
του δρομολογίου, ο οδηγός Θεόδωρος Κοντός και ο υπάλληλος καθαριότητας Γιάννης Τσιρίδης ειδοποιήθηκαν ότι μια εργαζόμε-
νη σε σούπερ μάρκετ στην οδό Πιερίων στη Βέροια είχε κατά λάθος πετάξει στον μπλε κάδο μαζί με χαρτόνια και συσκευασίες, ένα 
σκάνερ που τιμολογεί τα προϊόντα, αξίας περίπου 1.000€! 

Παρόλο που οι περισσότερες πιθανότητες ήταν να έχει καταστραφεί από την πρέσα και τα μαχαίρια του απορριμματοφόρου, ε-
πέστρεψαν στην βάση της υπηρεσίας στον ΣΜΑ που βρίσκεται στα Ασώματα. Εκεί με εντολή του προϊσταμένου άδειασαν το όχημα 
και άπλωσαν περίπου 2 τόνους ανακυκλώσιμα απορρίμματα και ξεκίνησαν να ψάχνουν μια συσκευή σε μέγεθος κινητού τηλεφώ-
νου. Στις εγκαταστάσεις προσήλθε γεμάτη αγωνία και η εργαζόμενη στο μάρκετ, που ευελπιστούσε να βρεθεί η συσκευή, αλλιώς 
φοβόταν ότι θα έπρεπε να καλύψει την ζημία των 1.000 ευρώ η ίδια με την συνάδελφό της στη βάρδια. 

Για περίπου μια ώρα οι δύο εργαζόμενοι στην καθαριότητα  έψαχναν ανάμεσα στα σκουπίδια και όπως μας είπε χαρακτηριστικά 
ο Θόδωρος Κοντός, την στιγμή που ήταν έτοιμοι να τα παρατήσουν, βρήκε την συσκευή και μάλιστα χωρίς να έχει πάθει το παραμι-
κρό. 

Η χαρά της κοπέλας ήταν απερίγραπτη, ενώ τεράστια και η ηθική ικανοποίηση των δύο εργαζομένων στην καθαριότητα που βο-
ήθησαν. Πολλά συγχαρητήρια στην υπηρεσία καθαριότητας και στους συγκεκριμένους εργαζομένους, που αποδεικνύουν με κάθε 
τρόπο ότι βρίσκονται δίπλα στον πολίτη! 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Α. Τζιτζικώστας: «Η ώρα 
να ξαναβρεθούμε έφτασε 

και σύντομα, με ασφάλεια, 
θα ξαναβρούμε τη ζωή μας»

Η 5η  συνεδρίαση της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής της Περιφέρειας Κ. 
Μακεδονίας,  θα πραγματοποιηθεί σή-
μερα Τρίτη,  5/05/2020 στις 10:00 π.μ.

Η συνεδρίαση θα είναι “τακτική δια 
περιφοράς” όπως ορίζεται στην παρ. 
1 του άρθρου 10 της  Πράξης Νομοθε-
τικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/Α/11-03-
2020), με τα παρακάτω θέματα ημερή-
σιας διάταξης: 

-Έκδοση απόφασης περιοριστικών 
μέτρων κυκλοφορίας λόγω εντοπι-
σμού αρχαιολογικών ευρημάτων  στα 
πλαίσια κατασκευής του έργου: «Κε-
ντρικοί εξωτερικοί αποχετευτικοί αγωγοί πεδι-
νών οικισμών διευρυμένου Δήμου Νάουσας», της 
Δ.Ε.Υ.Α. Νάουσας αναδόχου: «ΑΞΙΟΝ ΤΕΧΝΙΚΗ 
Α.Ε.» της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας                

Εισηγητής: Νεστορόπουλος   Απόστολος, Περι-
φερειακός Σύμβουλος Π.Ε. Ημαθίας

-Έγκριση μελέτης εγκατάστασης και λειτουργί-
ας φωτεινής σηματοδότησης στον κόμβο Σκύδρας 
– Σεβαστειανών της Περιφερειακής Ενότητας Πέλ-
λας.

Εισηγητής: Νουσηκύρου Αλκιβιάδης, Περιφε-
ρειακός Σύμβουλος Π.Ε. Πέλλας

-Τρόπος Επιλογής Αναδόχων Προγράμματος 
Επενδυτικών Δαπανών ΠΚΜ  (ΠΕ Πέλλας) του 
2020.

Εισηγητής: Νουσηκύρου Αλκιβιάδης, Περιφε-
ρειακός Σύμβουλος Π.Ε. Πέλλας

-Έγκριση του τρόπου δημοπράτησης επιλογής 
αναδόχου με ανοιχτή διαδικασία (άρθρο 27 του Ν. 
4412/2016) για την εκτέλεση των  έργων : 

1. «Αποκατάσταση Πρανών σε τμήματα της 
Εθνικής Οδού Θεσσαλονίκης–Ν. Μουδανιών», 
προϋπολογισμού 700.000€ (με Φ.Π.Α.) 

2. «Βελτίωση -επισκευή τεχνικών έργων στο 
οδικό δίκτυο αρμοδιότητας ΔΤΕ/ΠΚΜ », προϋπο-
λογισμού 700.000€ (με Φ.Π.Α.)

Χρηματοδότηση: έργου 2017ΕΠ00800005 της 
ΣΑΕΠ008 του Π.Δ.Ε. 2019. και 

3. «Κοπή – Αποµάκρυνση ανεπιθύµητης βλά-
στησης και Συντήρηση Πρασίνου στο Εθνικό Ο-
δικό ∆ίκτυο αρµοδιότητας ΔΤΕ/ΠΚΜ)»,  προϋπο-

λογισμού 1.500.000€ (με Φ.Π.Α.) σύμφωνα με 
το Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 
Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 
οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)».

Χρηματοδότηση έργου: Πρόγραμμα Επενδυτι-
κών Δαπανών / ΠΚΜ 2020 / 2131ΘΕΣ014ΙΔΠ19

Εισηγητής: Παρίσης Μπίλλιας, Πρόεδρος της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής της Π.Κ.Μ..

-Έγκριση ανάκλησης της υπ΄ αριθμ. 10/28-02-
2020 Απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (αρ. συ-
νεδρίασης 2η/28-02-2020, ΑΔΑ: ΨΣΨΕ7ΛΛ-ΛΤΞ) 
και εκ νέου έγκριση του τρόπου δημοπράτησης 
των Έργων της Υ/Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Σερρών χρηματοδο-
τούμενων από το Π.Δ.Ε. ΣΑΕΠ 008, 508 και ΣΑΕ 
572  για το έτος 2020.

Εισηγητής: Μπαλαξής Δημήτριος, Περιφερεια-
κός Σύμβουλος Π.Ε. Σερρών.

Η παρούσα ενέχει θέση εντολής μετακίνησης 
καθότι σύμφωνα με το άρθρο 171 παρ.1 του Ν. 
3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7-6-2010) όπως τροποποι-
ήθηκε και ισχύει, “οι σύμβουλοι υποχρεούνται να 
μετέχουν σε όλες τις συνεδριάσεις του συμβουλί-
ου και όλων των επιτροπών, στις οποίες τους έχει 
εκλέξει το περιφερειακό συμβούλιο”. 

Σημ. Σε περίπτωση κωλύματος τακτικού μέ-
λους ως προς την συμμετοχή του στη συνεδρί-
αση παρακαλείστε όπως ενημερώσετε εγκαί-
ρως τη γραμματεία της επιτροπής στο τηλέφω-
νο: 2313-319739 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
της γραμματείας του Περιφερειακού Συμβουλίου 
(persymb@pkm.gov.gr).

Τις τάσεις του μέλλοντος μέσω του καινοτόμου ψηφιακού εργαλείου 
Horizon Scanning διερευνά η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Με ένα βίντεο – α-
πολογισμό των ενερ-
γειών της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας 
στη διάρκεια της παν-
δημίας του κορονοϊού, 
ο Περιφερειάρχης Α-
πόστολος Τζιτζικώστας 
στέλνει το δικό του 
μήνυμα στους πολίτες 
εν όψει της άρσης των 
περιοριστικών μέτρων 
που αρχίζει αύριο.

Ο κ. Τζιτζικώστας ε-
πισημαίνει ότι «αυτή η 
παγκόσμια υγειονομική 
κρίση δεν μας βρήκε, 
απροετοίμαστους. Ή-
μασταν έτοιμοι και α-
ποφασισμένοι και πα-
λέψαμε με όλα μας τα 
όπλα. Και πάνω απ’ όλα τηρήσαμε στο ακέραιο 
τη δέσμευσή μας, ότι δεν θα αφήσουμε κανένα 
συμπολίτη μας μόνο σε αυτή την κρίση». Επίσης, 
τονίζει ότι «με ατομική και συλλογική ευθύνη, με 
αλληλεγγύη, με υπομονή και αληθινό ενδιαφέρον 
για τους ανθρώπους γύρω μας, κερδίσαμε την 
πρώτη μάχη απέναντι στον κορονοϊό».

Και ο Περιφερειάρχης στέλνει το δικό του μή-
νυμα για την επομένη της υγειονομικής κρίσης: 
«Αύριο, όλοι μαζί ως κοινωνία, κάνουμε ένα με-
γάλο βήμα στη νέα πραγματικότητα. Δεν επι-
στρέφουμε ακόμα στον τρόπο που ζούσαμε και 
στις συνήθειές μας, πηγαίνουμε όμως μπροστά 
και ξεκινάμε να ξεπερνούμε τους περιορισμούς 
που έφερε η πανδημία του κορονοϊού. Η ώρα να 
ξαναβρεθούμε ήρθε. Θα το κάνουμε με ασφάλεια, 
με προστασία, με τήρηση των απαραίτητων μέ-
τρων. Και όπως ήρθε αυτή η στιγμή να ξαναβρε-
θούμε, έτσι θα έρθει και η ώρα που θα ξαναβρού-
με τη ζωή μας, χωρίς να αφήσουμε κανέναν μόνο 
του, κανέναν πίσω. Αυτό, άλλωστε, σημαίνει Αλ-
ληλεγγύη: Να νοιάζομαι για τον άνθρωπο δίπλα 
μου και να προχωράμε όλοι μαζί για μια καλύτερη 

ζωή. Μαζί, σίγουρα θα τα καταφέρουμε».
Στο μήνυμά του ο Απόστολος Τζιτζικώστας 

ευχαριστεί τους πολίτες της Κεντρικής Μακεδονί-
ας για την υπεύθυνη και αλληλέγγυα στάση τους 
όλο αυτό το διάστημα, επισημαίνοντας: «Προ-
σωπικά νιώθω την ανάγκη να πω ένα τεράστιο 
ευχαριστώ σε όλους τους συμπολίτες μου. Στους 
ανθρώπους που έμειναν σπίτι. Στους ανθρώ-
πους που δεν είχαν αυτή τη δυνατότητα, τους 
εργαζόμενους, που με την καθημερινή δουλειά 
τους κράτησαν την κοινωνία μας όρθια. Αλλά και 
στους ανθρώπους της πρώτης γραμμής, τους 
αληθινούς ήρωες, τους γιατρούς, τους νοσηλευ-
τές, τους διασώστες του ΕΚΑΒ, τους άνδρες και 
τις γυναίκες της αστυνομίας, της πυροσβεστικής, 
του λιμενικού, της πολιτικής προστασίας σε όλη 
την Ελλάδα, αλλά και εδώ, στην Κεντρική Μακε-
δονία».

Ο Περιφερειάρχης αναπτύσσει όλες τις δρά-
σεις και περιγράφει τη λειτουργία της Περιφέρειας 
κατά τη διάρκεια της πανδημίας, ενώ αναφέρεται 
και στην προετοιμασία για την αντιμετώπιση των 
οικονομικών επιπτώσεων της πανδημίας, σε συ-
νεργασία με όλους τους φορείς.

Ένα καινοτόμο ψηφιακό εργαλείο, την πλατφόρμα τάσεων 
Horizon Scanning, αναπτύσσει η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδο-
νίας, με συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερει-
ακής Ανάπτυξης και με σκοπό τη διερεύνηση του περιβάλλοντος 
και των τάσεων του μέλλοντος στους τομείς προτεραιότητας της 
Στρατηγικής RIS3 της Περιφέρειας.

Σύμφωνα με τη στρατηγική RIS3, ο ορθός σχεδιασμός πολι-
τικής και δράσεων απαιτεί ένα σύστημα ανταγωνιστικής ευφυΐας 
για την παρακολούθηση των διεθνών τάσεων και των εξελίξεων σε 
περιφερειακό επίπεδο στους τομείς RIS3.

Η εν λόγω πλατφόρμα δημιουργήθηκε από το One Stop Liaison 
Office της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Υποστήριξης Καινοτομίας και 
Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και α-
φορά στη διαδικασία ανίχνευσης του εξωτερικού «περιβάλλοντος» 
προκειμένου αφενός να μπορούμε να αντιληφθούμε τους ρυθμούς 
της αλλαγής και αφετέρου να είμαστε σε θέση να αναγνωρίζουμε 
πιθανές ευκαιρίες, προκλήσεις και μελλοντικές εξελίξεις.

Το Horizon Scanning διερευνά με συστηματική, συμμετοχική και 
διεπιστημονική διαδικασία το μεσοπρόθεσμο και μακροπρόθεσμο 
μέλλον σε έναν χρονικό ορίζοντα 10-50 έτη, δίνοντας ένα εργαλείο 
στους φορείς διακυβέρνησης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδο-
νίας, όπως και στο υπόλοιπο Οικοσύστημα Καινοτομίας για την 
προετοιμασία τους και το σχεδιασμό στο μεσοπρόθεσμο και μα-
κροπρόθεσμο μέλλον.

Μετά από ένα μήνα πιλοτικής λειτουργίας παρακάτω παρουσι-
άζονται κάποια ενδεικτικά αποτελέσματα, σε μία περίοδο βέβαια 
που συνέπεσε με την κρίση της πανδημίας του νέου κορωνοϊού 

COVID-19:
1.     Τουρισμός: Μερικές από τις κύριες μεγατάσεις αφορούν 

στην ενσωμάτωση προηγμένων τεχνολογιών σε πολλά στάδια 
της αλυσίδας αξίας των τουριστικών υπηρεσιών. Μια άλλη ομάδα 
τάσεων σχετίζεται άμεσα με την υιοθέτηση υπεύθυνης συμπερι-
φοράς από τους ταξιδιώτες απέναντι στο φυσικό και πολιτιστικό 
περιβάλλον του προορισμού τους, ενώ ανιχνεύτηκαν και τρεις 
ομάδες ασθενών σημάτων τάσεων, που αφορούν σε τεχνολογικά, 
κοινωνικοοικονομικά και οικολογικά ζητήματα.

2.     Δομικά Υλικά: Οι μεγατάσεις πηγάζουν από τη στροφή 
στην αειφορία και στα φιλοπεριβαλλοντικά και βιώσιμα υλικά και 
άλλες αφορούν στην αξιοποίηση στρατηγικών και μορφών που 
υπάρχουν στη φύση για διευκόλυνση της διαδικασίας σχεδιασμού 
νέων κατασκευών με τη βέλτιστη χρησιμοποίηση υλικού. Μια τρίτη 
ομάδα τάσεων σχετίζεται άμεσα με την επιθυμία των καταναλωτών 
να επιλέγουν υλικά που είναι εκτός από φιλοπεριβαλλοντικά και 
φιλικά προς την υγεία και την ευεξία τους, ενώ ανιχνεύτηκαν και 
δύο ομάδες ασθενών σημάτων τάσεων που αφορούν στην υποκα-
τάσταση εδραιωμένων και διαδεδομένων δομικών υλικών με νέα 
βελτιωμένα υλικά και στην ενσωμάτωση προχωρημένων και ανα-
δυόμενων τεχνολογιών σε διάφορα στάδια του κατασκευαστικού 
τομέα, από τον σχεδιασμό έως την υλοποίηση.

3.     Κλωστοϋφαντουργία και Ένδυση: Οι μεγατάσεις πηγάζουν 
από τη στροφή των καταναλωτών στην αειφορία, στα οικολογικά 
υλικά και στα περισσότερο ηθικά και συνετά πρότυπα καταναλωτι-
κής και αγοραστικής συμπεριφοράς. Ασθενή σήματα τάσεων που 
ανιχνεύτηκαν σχετίζονται άμεσα με την ψηφιοποίηση της αλυσίδας 

αξίας της ένδυσης από άκρη σε άκρη, από την προώθηση και τη 
διαφήμιση έως την παραγωγή, αλλά και την αναγέννηση στον το-
μέα των υφασμάτων που προκύπτει από την αξιοποίηση αναδυό-
μενων τεχνολογιών και νέων υλικών που ενισχύουν τη λειτουργικό-
τητά τους. Τέλος άλλη μια αφορά τη μόδα ως τρόπο έκφρασης και 
την ανάδειξη της προσωπικής ιδιαιτερότητας και της φιλοσοφίας 
του καταναλωτή μέσω αυτής.

4.     Αγροδιατροφή: Η στροφή της βιομηχανίας προς την αειφο-
ρία και την προστασία του περιβάλλοντος είναι μία από τις σημα-
ντικότερες τάσεις της αγροδιατροφής, ενώ μια δεύτερη σημαντική 
τάση είναι το ενδιαφέρον των καταναλωτών για τροφές που προά-
γουν την ευζωία τους και που είναι συμβατές με τις ηθικές τους αξί-
ες. Μια ομάδα ασθενών σημάτων τάσεων που ανιχνεύτηκαν σχετί-
ζεται άμεσα με τις ψηφιακές τεχνολογίες που διεισδύουν στην αλυ-
σίδα αξίας της αγροδιατροφής, από αισθητήρες και αλγορίθμους, 
έως αυτοματοποιημένα συστήματα και ταχύτατη διαδικτύωση, ενώ 
μια δεύτερη ομάδα αφορά στην ενσωμάτωση λιγότερο γνωστών 
και ελάχιστα χρησιμοποιούμενων πρώτων υλών στις διατροφικές 
συνήθειες του ανθρώπου.

Η διαδραστική πλατφόρμα https://horizonscanning.gr είναι δια-
θέσιμη στο κοινό, το οποίο καλείται να προσθέσει μια νέα τάση ή 
να βαθμολογήσει τις  υπάρχουσες.

 Για περισσότερες πληροφορίες:
• Μιχαηλίδης Κωνσταντίνος 2313 319790
• Γουλάπτση Μαρία 2313 319705
• Σταύρος Μαντζανάκης 2313 319668
• Λαγκάνη Χριστίνα 2313 319667.

 5η τακτική Συνεδρίαση 
«δια περιφοράς» της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής της 
Περιφέρειας Κ. Μακεδονίας
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Ποια είναι τα διαθέσιμα τηλέφωνα των 
γιατρών του Κέντρου Υγείας Βέροιας 

Με στόχο την ενημέρωση των πολιτών της Περιοχής Ευθύνης του Κέντρου Υγείας Βέροιας, η Επιστημονι-
κά Υπεύθυνη κα Μαρία Χατζή ανακοινώνει ότι:

• Στην ιστοσελίδα της 3ης ΥΠΕ Μακεδονίας έχουν αναρτηθεί τα τηλέφωνα επικοινωνίας με τους ιατρούς 
του Κέντρου Υγείας μας, ώστε να διασφαλιστεί η συνέχεια της φροντίδας κατά την διάρκεια της πανδημίας.

Τα διαθέσιμα τηλέφωνα είναι 23310 22332,  23310 21863,  23310 75271,  23310 30040
Οι ώρες λειτουργίας της τηλεφωνικής υποστήριξης ακολουθεί το πρόγραμμα λειτουργίας του Κέντρου 

Υγείας. Σε περιπτώσεις όπου θα υπάρχει υπερβολικός όγκος επικοινωνίας, θα κρατούνται στοιχεία για να 
γίνεται στην συνέχεια επικοινωνία με τους ενδιαφερόμενους.

Για την ορθή εξυπηρέτηση όλων, παρακαλούμε για λελογισμένη χρήση. 

Με ομοφωνία α-
ποφάσισαν να αντι-
μετωπίσουν οι ιδιο-
κτήτες Καφετεριών 
Κέντρων Διασκέδα-
σης & Ψυχαγωγίας, 
τις επιπτώσεις της 
πανδημίας του κο-
ρονοϊού, που απα-
σχολούν τις κλειστές 
ακόμα επιχειρήσεις 
τους, αλλά και τα 
προβλήματα που 
θα προκύψουν με 
την επαναλειτουρ-
γία τους. Όπως α-
ναφέρει το Δ.Σ. του 
Σωματείου σε επι-
στολή προς τους 
συναδέλφους τους, 
για πρώτη φορά τα 
καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος Βέροιας, 
Νάουσας και Αλεξάνδρειας ύστερα από αρκετές 
τηλεδιασκέψεις έχουν χαράξει μια κοινή στρατηγική 
και έχουν συμφωνήσει για τις παρακάτω ενέργειες: 

-Σήμερα Τρίτη 5 Μαΐου το Σωματείο θα συμμε-
τάσχει σε τηλεδιάσκεψη μεταξύ 35 προέδρων εστί-
ασης από όλη την Ελλάδα, μέσω της Γραμματείας 
Παραγωγικών Τομέων της ΝΔ και τον Υπεύθυνο 
Συντονιστή Εστίασης.

 -Το Σάββατο 9 Μαΐου ο Σύλλογος μαζί με τα 
Σωματεία Νάουσας και Αλεξάνδρειας θα συμμετά-
σχει σε διάλογο με όλους του βουλευτές της Ημα-
θίας.

 Μεταξύ άλλων τα αιτήματα τους  είναι:
 - Απαλλαγή των καταστημάτων τους από τα 

πνευματικά δικαιώματα (GEA-ΕΥΕΔ) για το έτος 
2020.

- Απαλλαγή του 0,5% και 5% του τέλους επι των 
ακαθάριστων εσόδων τους υπέρ του Δήμου για το 
το α’και τρίμηνο του 2020.

- Παραγραφή προστίμων που έχουν βεβαι-
ωθεί στην εφορία αλλά και παραγραφή αδικη-
μάτων που εκκρεμούν στα δικαστήρια από 
1/06/2019-13/03/2020(αφορά παραβάσεις από 
αστυνομία, δημοτική αστυνομία και όχι από εφορία 
η ΙΚΑ η επιθεώρηση εργασίας )

- Απαλλαγή του τέλους χρήσης κοινόχρηστων 
χώρων και για όσο θα διαρκέσουν τα περιοριστικά 
μέτρα από 1 Ιουνίου (επισημαίνω ότι το Υπουργείο 
Εσωτερικών έχει δώσει το πράσινο φως στους δή-

μους για απαλλαγή του τέλους ηλεκτροφωτισμού, 
ύδρευσης και χρήσης κοινόχρηστων χωρών μόνο 
για το διάστημα που βρισκόμαστε σε αναστολή).

- Υπάρχει πρόταση από την κυβέρνηση να δο-
θεί η δυνατότητα στους δήμους να προχωρήσουν 
σε επέκταση άδειας χρήση κοινόχρηστων χωρών 
στα καταστήματα όπου αυτό είναι δυνατόν για όσο 
διάστημα θα υπάρχουν περιοριστικά μέτρα κάτι το 
οποίο και τους βρίσκει απόλυτα σύμφωνους.

- Για όσους δεν έχουν το περιθώριο για επέκτα-
ση της άδειας προτείνουν την χρήση διαχωριστι-
κών ανάμεσα στα τραπέζια ή να συνεχίσουν να 
βρίσκονται σε αναστολή λειτουργίας.

- Παροχή ρευστότητας στις επιχειρήσεις τους με 
την μορφή ΕΠΙΔΟΤΗΣΗΣ και όχι ΔΑΝΕΙΣΜΟΥ.

- Προστασία των συναδέλφων τους από μια 
ενδεχόμενη έξωση τους από τους ιδιοκτήτες των 
ακινήτων (για τα ενοίκια που δεν έχουν αποδοθεί 
στο χρονικό διάστημα που βρίσκονται σε αναστολή 
λειτουργίας αλλά και για όσο θα διαρκέσουν τα πε-
ριοριστικά μέτρα )

- Συνέχιση του μέτρου του 40%του ενοικίου για 
όσο θα διαρκέσουν τα περιοριστικά μέτρα ακόμη 
και μετά την 1 Ιουνίου . Θα υπάρχει έγκαιρη ενημέ-
ρωση για την πορεία των διαβουλεύσεων.

 
Όπως σημειώνει, τέλος, το Δ.Σ. του Σ.Ι.Κ.Κ.Ε.Δ. 

Βέροιας, το Σωματείο θα βρίσκεται δίπλα στους 
συναδέλφους τους, τους οποίους θα ενημερώνει 
έγκαιρα για οποιαδήποτε νεότερη εξέλιξη. 

Κοινές ενέργειες και προτάσεις 
των Ιδιοκτητών Καφε, Κέντρων 
Διασκέδασης και Ψυχαγωγίας, 

εν όψει της επαναλειτουργίας τους, 
την 1η Ιουνίου

 ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ                      
<< Η ΕΝΟΤΗΤΑ >>                                                                                                             

Πρόγραμμα λειτουργίας 
καταστημάτων

Σύμφωνα με την εγκύκλιο της  Γενικής Γραμματείας  Εμπορίου και 
Καταναλωτή  για τις επιχειρήσεις που επαναλειτουργούν στην Περιφέρεια 
Αττικής (εκτός από τα νησιά του Αργοσαρωνικού) και στους Δήμους που 
απαρτίζουν το πολεοδομικό συγκρότημα Θεσσαλονίκης, το άνοιγμα των 
καταστημάτων επιτρέπεται από τις 10 το πρωί και μετά.

 Για τις υπόλοιπες περιοχές της χώρας, το ωράριο καθορίζεται  με τις 
αποφάσεις των Εμπορικών Συλλόγων εντός του εθνικού πλαισίου ωραρί-
ου.

Το πρόγραμμα λειτουργίας των καταστημάτων από τον Εμπορικό Σύλ-
λογο Αλεξάνδρειας έχει ως εξής:

Οδηγίες του Οδοντιατρικού 
Συλλόγου Ημαθίας 
για την λειτουργία
 των ιατρείων τους

Προς τους συμπολίτες και πελάτες τους απευθύνονται οι Οδοντίατροι 
της Ημαθίας με την παρακάτω ανακοίνωση που εξέδωσαν, τονίζοντας: 
Μετά  τη  δύσκολη περίοδο που βιώσαμε όλοι, καλούμαστε να δώσουμε 
μια νέα μάχη εναντίον του covid-19.

Βασιζόμαστε στη δική σας συνεργασία ώστε να επανέλθουμε σταδιακά 
στην ομαλή λειτουργία μας από (χθες) Δευτέρα 4 Μαΐου.

Έτσι λοιπόν,  μέχρι νεότερης ενημέρωσης θα πρέπει να ακολουθού-
νται τα εξής:
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Tην απόφαση με την οποία ορίζονται τα νέα μέλη 
του Επιστημονικού Συμβουλίου του Οργανισμού 
ΕΛΓΟ ΔΗ ΜΗΤΡΑ, υπέγραψε o Υπουργός Αγροτι-
κής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Μάκης Βορίδης. 

Πρόεδρος ορίστηκε ο Καθηγητής του Γεωπονι-
κού Πανεπιστημίου Αθηνών (Γ.Π.Α.) Γιώργος Πα-
παδάκης με αναπληρωτή του τον Καθηγητή του Α-
ριστοτελείου πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.) 
Αναστάσιο Σιώμο.

Ως τακτικά μέλη ορίστηκαν οι εξής:
· Ο Καθηγητής του Α.Π.Θ. και του Πανεπιστημίου 

του Εδιμβούργου, Γιώργος Μπάνος και ως αναπλη-
ρωτής του ο Καθηγητής του Χαροκόπειου Πανεπι-
στημίου, Βάιος Καραθάνος.

· Ο καθηγητής και Κοσμήτορας του Γ.Π.Α. Δημή-
τρης Σάββας και ως αναπληρωτής του ο Καθηγητής 
του πανεπιστημίου Θεσσαλίας, Αλέξανδρος Παπα-
χατζής. 

· Η καθηγήτρια και Πρόδρος Τμήματος του Γ.Π.Α. 
Στέλλα Χαδιώ – Μάντζαρη και ως αναπληρώτριά 
της η Καθηγήτρια του Γ.Π.Α. Ευθυμία Τσακαλίδου.

· Η Καθηγήτρια του Εθνικού Μετσόβιου Πολυ-
τεχνείου (Ε.Μ.Π.) Κωνσταντίνα Τζια και ως ανα-
πληρώτριά της η Καθηγήτρια και Κοσμήτορας του 
Χαροκόπειου Πανεπιστημίου, Σμαραγδή Αντωνο-

πούλου.
· Οι ερευνητές βαθμίδας Α’ και εκπρόσωποι του 

ερευνητικού προσωπικού του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ, 
Θωμάς Παπαχρήστου και Γεωργία Ουζουνίδου, και 
ως αναπληρωτές οι Χρυσούλα Τάσσου και Γιώρ-
γος Σαμούρης, επίσης ερευνητές βαθμίδας Α’ και 
εκπρόσωποι του ίδιου προσωπικού, όπως αναδεί-
χθηκαν κατά σειρά ψήφων στις εκλογές που είχαν 
διενεργηθεί.

Σημειώνεται ότι η διάρκεια της θητείας του Επι-
στημονικού Συμβουλίου είναι τριετής από τη δημο-
σίευση της απόφασης στην Εφημερίδα της Κυβερ-
νήσεως.

 Το Επιστημονικό Συμβούλιο είναι το ανώτατο επι-
στημονικό γνωμοδοτικό και εισηγητικό όργανο με αρμο-
διότητες την αξιολόγηση και αποτίμηση του ερευνητικού 
έργου των Ινστιτούτων, την εισήγηση για την έγκριση 
των ερευνητικών προγραμμάτων, την εισήγηση για την 
πρόσληψη και την προαγωγή του ερευνητικού προσω-
πικού, τη γνωμοδότηση για την ύπαρξη των επιστη-
μονικών προσόντων κατά τη διαδικασία επιλογής του 
Γενικού Διευθυντή και των Διευθυντών των Ινστιτούτων, 
τη γνωμοδότηση σε κάθε θέμα που παραπέμπει σε αυ-
τό το Διοικητικό Συμβούλιο του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ. 

Ορίστηκαν τα μέλη 
του Επιστημονικού Συμβουλίου 

του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ, 
με απόφαση Βορίδη

Πρωτομαγιάτικες  
συγκεντρώσεις  

του ΠΑΜΕ 
σε Βέροια και 
Αλεξάνδρεια 

  Δυνάμεις  του ΠΑΜΕ  οργάνωσαν  στη Βέροια και  στην Αλεξάνδρεια , 
συμβολική  συγκέντρωση   για  την Εργατική  Πρωτομαγιά. Μπροστά στο 
άγαλμα  του  Αντάρτη  στην Πλατεία  Ελιάς στη Βέροια, έγινε κατάθεση  
στεφανιών  από  την ΤΕ ΚΚΕ  Ημαθίας , την ΟΒ  της ΚΝΕ Ημαθίας και  το  
σωματείο  συνταξιούχων  ΙΚΑ Βέροιας. Στην ομιλία της  η  γραμματέας  του  
συνδικάτου  Γάλακτος , Τροφίμων &ποτών Ημαθίας-Πέλλας , Στέλλα  Ιακω-
βίδου , αναφέρθηκε  στους ιστορικούς  αγώνες  της εργατικής  τάξης  στην 
Πατρίδα  μας , αλλά  και σε όλον τον κόσμο.

 Τόνισε  ότι  ο  αγώνας της  εργατικής  τάξης  είναι  σήμερα  πιο αναγκαί-
ος από  ποτέ  στην κατεύθυνση   της   κάλυψης  των  σύγχρονων  αναγκών  
της.  Αναφέρθηκε  στις  τραγικές ελλείψεις  στο  δημόσιο  σύστημα υγείας  
αλλά  και  στα προβλήματα των εργαζομένων στους  χώρους δουλειάς και 
κάλεσε   τους εργαζόμενους  να  συσπειρωθούν  στα  ταξικά σωματεία. 

Σημείωσε  μεταξύ  άλλων  ότι απαραίτητη προϋπόθεση  για  αυτό  είναι  
η  σύγκρουση  με  τον  ξεπουλημένο κυβερνητικό  εργοδοτικό συνδικαλισμό   
σε  ΓΣΕΕ  και  Εργατικό Κέντρο Βέροιας.

Διακοπή νερού σήμερα στον Τριπόταμο, 
λόγω εργασιών στη Δεξαμενή Ύδρευσης

 
Από τη Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Απο-

χέτευσης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) γίνεται γνωστό ότι 
σήμερα Τρίτη 4 Μαΐου 2020 από τις 09:00 έως τις 
14:00 θα γίνει διακοπή νερού στην Τοπική Κοινότη-
τα Τριπόταμος του Δήμου Βέροιας, λόγω εργασιών 
συντήρησης των βανών στη Δεξαμενή Ύδρευση.

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για 
την συγκέντρωση των απαραίτητων ποσοτήτων 
νερού, προκειμένου να μη δημιουργηθούν προ-
βλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστημα των ερ-
γασιών.

 Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης καταβάλ-
λουν προσπάθειες για την ολοκλήρωση των εργα-
σιών όσο το δυνατόν ενωρίτερα .

Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των κατανα-
λωτών-πελατών της για την αναστάτωση που θα 
υποστούν. 
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Ο υπουργός Δικαιοσύνης Κωνσταντί-
νος Τσιάρας κατά την χθεσινή επίσημη 
ενημέρωση του υπουργείου Υγείας ανέφε-
ρε το σχέδιο του υπουργείου Δικαιοσύνης 
για την πανελλαδική σταδιακή άρση ανα-
στολής λειτουργίας των δικαστηρίων. Ειδι-
κότερα, ο υπουργός Δικαιοσύνης, αρχικά 
ανέφερε ότι ήδη έχει ξεκινήσει, πανελλα-
δικά από 28.4.2020, η λειτουργία όλων 
των Υποθηκοφυλακείων, Έμμισθων και 
Άμισθων, καθώς και των Κτηματολογικών 
γραφείων, ενώ παράλληλα, έχουν ήδη 
ξεκινήσει στα Ειρηνοδικεία και τα Πρωτο-
δικεία όλης της χώρας, όλες οι δικαστικές 
εργασίες που συνδέονται με την ομαλή 
λειτουργία των Υποθηκοφυλακείων.

Παράλληλα, από τις 6 Μαΐου 2020 ε-
πανέρχεται σε μεγάλο βαθμό η κανονι-
κότητα στη Διοικητική Δικαιοσύνη και το 
Ελεγκτικό Συνέδριο. Αναλυτικότερα, από 
6 Μαΐου 2020 επανέρχεται η κανονικό-
τητα ενώπιον του Συμβουλίου της Επι-
κρατείας, του Ελεγκτικού Συνεδρίου και 
των τακτικών Διοικητικών Δικαστηρίων, 
που επιτρέπεται η εκδίκαση όλων των 
υποθέσεων, υπό την προϋπόθεση ότι οι 
δικηγόροι έχουν υποβάλει δήλωση ότι δεν επιθυμούν να εμφανισθούν 
στο ακροατήριο.

Την ίδια στιγμή συνεχίζουν να λειτουργούν κανονικά όλες οι διαδι-
κασίες παροχής επείγουσας προσωρινής δικαστικής προστασίας, αλλά 
και να δημοσιεύονται αποφάσεις και πρακτικά επεξεργασίας. Ακόμη, 
την 1η Ιουνίου 2020 επέρχεται η πλήρης αποκατάσταση της λειτουργί-
ας της Διοικητικής Δικαιοσύνης στο σύνολό της.

Την ίδια ημερομηνία, δηλαδή, την 1η Ιουνίου 2020 προγραμματίζεται 
να ξεκινήσει η εκδίκαση όλων των υποθέσεων Ασφαλιστικών Μέτρων, 
ενώ παράλληλα εκκινεί η εκδίκαση υποθέσεων της Τακτικής Διαδικασί-
ας, η οποία διεξάγεται εγγράφως και, ως προς τις Ειδικές Διαδικασίες, 
σχεδιάζεται παράλληλα από 1ης Ιουνίου η προσωρινή επέκταση της 
έγγραφης διαδικασίας.

Επίσης, η Ποινική Δικαιοσύνη, μέχρι σήμερα έχει περιοριστεί στην 
εκδίκαση συγκεκριμένων αυτόφωρων πλημμελημάτων, καθώς και στην 
εκδίκαση κακουργημάτων που αφορούν προσωρινά κρατούμενους 
κατηγορούμενους, για τους οποίους συμπληρώνεται το ανώτατο όριο 
προσωρινής κράτησης, καθώς και εκείνων, στα οποία ο χρόνος πα-
ραγραφής συμπληρώνεται μέχρι την 31.01.2021. Μετά τις 15/6 στόχος 
είναι η εκδίκαση του συνόλου των ποινικών υποθέσεων.

Σχετικά με την Εθνική Σχολή Δικαστικών Λειτουργών, η ημερομηνία 
επανέναρξης της πλήρους λειτουργίας της με τη φυσική παρουσία τόσο 
των σπουδαστών όσο και των διδασκόντων, ορίσθηκε η 2α Ιουνίου 
2020.

Η ενημέρωση του κ. Τσιάρας είχε ως εξής:
«Μετά από εισήγηση της αρμόδιας Επιτροπής του υπουργείου Υ-

γείας έναντι του κορονοϊού, το υπουργείο Δικαιοσύνης έκανε την περα-
σμένη εβδομάδα το πρώτο βήμα για την επανεκκίνηση των δικαστικών 

εργασιών, που τελούν σε αναστολή από τις 13 Μαρτίου 2020.
Ειδικότερα, έχει ήδη ξεκινήσει, από 28.4.2020, η λειτουργία όλων 

των Υποθηκοφυλακείων, Έμμισθων και Άμισθων, καθώς και των Κτη-
ματολογικών Γραφείων σε όλη την Επικράτεια.

Παράλληλα, έχουν ήδη ξεκινήσει στα Ειρηνοδικεία και τα Πρωτοδι-
κεία όλης της χώρας, όλες οι δικαστικές εργασίες που συνδέονται με 
την ομαλή λειτουργία των Υποθηκοφυλακείων.

Από την πρώτη μέρα της επανεκκίνησης της Δικαιοσύνης εφαρμόζο-
νται οι συστάσεις της αρμόδιας επιτροπής:

α) για χρήση μάσκας και απολυμαντικού υγρού, β) τήρηση της από-
στασης 1,5 μέτρου μεταξύ προσώπων και γ) ένα άτομο ανά 10 τ.μ. σε 
κλειστούς χώρους.

Σήμερα παρουσιάζουμε τα επόμενα βήματα μέχρι την τελική αποκα-
τάσταση όλων των λειτουργιών της Δικαιοσύνης, σύμφωνα με το χρονο-
διάγραμμα που ήδη έχει ανακοινώσει ο Πρωθυπουργός.

Ένα χρονοδιάγραμμα νέων διαδικασιών που εκκινούν σταδιακά και 
η τήρηση του οποίου συναρτάται, βεβαίως, με την εξέλιξη της πανδημί-
ας και τις σχετικές εισηγήσεις της Επιτροπής Δημόσιας Υγείας.

Οι εργασίες στα δικαστήρια ξεκινούν σταδιακά ως εξής:
Από τις 6 Μαΐου επανέρχεται σε μεγάλο βαθμό η κανονικότητα 

στη Διοικητική Δικαιοσύνη. Ειδικότερα, ενώπιον του Συμβουλίου της 
Επικρατείας, του Ελεγκτικού Συνεδρίου και των τακτικών Διοικητικών 
Δικαστηρίων, επιτρέπεται η εκδίκαση όλων των υποθέσεων, υπό την 
προϋπόθεση ότι οι δικηγόροι έχουν υποβάλει δήλωση ότι δεν επιθυ-
μούν να εμφανισθούν στο ακροατήριο. Περαιτέρω, προς διευκόλυνση 
των δικηγόρων και των διαδίκων προβλέφθηκε, με ΠΝΠ, η δυνατότητα 
ηλεκτρονικής υποβολής της ως άνω δήλωσης, καθώς και η παράταση 
των προθεσμιών για την νομιμοποίησή τους, την υποβολή υπομνημά-

των κ.λπ.
Παράλληλα συνεχίζουν να λειτουργούν κανονικά όλες οι διαδικασίες 

παροχής επείγουσας προσωρινής δικαστικής προστασίας και να δημο-
σιεύονται αποφάσεις και πρακτικά επεξεργασίας.

Ενόψει των ανωτέρω, το επόμενο βήμα δεν μπορεί παρά να είναι η 
πλήρης αποκατάσταση της λειτουργίας της διοικητικής δικαιοσύνης στο 
σύνολό της, την 1η Ιουνίου.

Ως προς την Πολιτική Δικαιοσύνη, έχουμε ήδη προχωρήσει στην 
επέκταση της ψηφιοποίησης της δικαιοσύνης για την ηλεκτρονική παρα-
λαβή πιστοποιητικών που εκδίδονται από τα δικαστήρια, προκειμένου 
να αποφεύγεται ο συγχρωτισμός στις Γραμματείες τους.

Για τον ίδιο σκοπό έχουμε δρομολογήσει την ηλεκτρονική χορήγηση 
των αποφάσεων που έχουν ήδη δημοσιευθεί την περίοδο της πανδημί-
ας.

Την 1η Ιουνίου 2020 προγραμματίζεται να ξεκινήσει η εκδίκαση όλων 
των υποθέσεων Ασφαλιστικών Μέτρων.

Την ίδια ημέρα, σύμφωνα με τον υφιστάμενο σχεδιασμό, εκκινεί η 
εκδίκαση υποθέσεων της Τακτικής Διαδικασίας, η οποία διεξάγεται εγ-
γράφως και, επομένως, οι διάδικοι δε χρειάζεται να εμφανισθούν στο 
ακροατήριο.

Για τις Ειδικές Διαδικασίες, σχεδιάζουμε παράλληλα από 1ης Ιουνίου 
την προσωρινή επέκταση της έγγραφης διαδικασίας.

Όσον αφορά την Εθνική Σχολή Δικαστικών Λειτουργών, η ημερομη-
νία επανέναρξης της πλήρους λειτουργίας της με τη φυσική παρουσία 
τόσο των σπουδαστών όσο και των διδασκόντων, ορίζεται η 2α Ιουνίου, 
τηρουμένων και εδώ των προαναφερθέντων υγειονομικών όρων.

Για το σκοπό αυτό, σχεδιάζεται η διεύρυνση του ωραρίου λειτουργί-
ας της Σχολής, έτσι ώστε να είναι δυνατή η διενέργεια μαθημάτων όλη 
την ημέρα και να περιοριστεί ο αριθμός των ατόμων που θα βρίσκονται 
ταυτόχρονα εντός των εγκαταστάσεων της Σχολής.

Τέλος, διατηρείται η δυνατότητα τηλεπαρακολούθησης των μαθη-
μάτων σε περίπτωση που κάποιος ή κάποιοι από τους σπουδαστές 
παρουσιάζουν προβλήματα υγείας.

Σχετικά με τα Υποθηκοφυλακεία και τα Κτηματολογικά Γραφεία, το 
Υπουργείο Δικαιοσύνης θα συνεχίσει τη συνεργασία με την ΚΕΔΕ για τη 
συνδρομή της Δημοτικής Αστυνομίας στην τήρηση της τάξης και των α-
ναγκαίων αποστάσεων που οφείλει να τηρεί το συναλλασσόμενο κοινό.

Οι υπηρεσίες μας βρίσκονται σε συνεχή επικοινωνία με τους Προϊ-
σταμένους των Υποθηκοφυλακείων για την παρέμβαση της Ελληνικής 
Αστυνομίας, εάν και εφόσον χρειαστεί.

Σχετικά με το προσωπικό, σχεδιάζεται η λειτουργία των Γραμματει-
ών, προκειμένου να διευθετηθούν τα εκκρεμή ζητήματα και να υποστη-
ριχθεί η ομαλή διεξαγωγή όλων των δικών από 1ης Ιουνίου.

Παράλληλα, για την ασφάλεια των εργαζομένων, των δικαστικών υ-
παλλήλων, των δικαστικών και εισαγγελικών λειτουργών, το Υπουργείο 
καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την προμήθεια του αναγκαίου 
υλικού ατομικής προστασίας.

Σημειώνεται ότι το υπουργείο Δικαιοσύνης σε συνεργασία με τα όρ-
γανα διοίκησης των δικαστηρίων θα λαμβάνει όλα τα αναγκαία μέτρα, 
σύμφωνα και με τις υποδείξεις της Επιτροπής Αντιμετώπισης Εκτάκτων 
Συμβάντων Δημόσιας Υγείας από λοιμογόνους παράγοντες προκειμέ-
νου να εξασφαλιστεί η συνεχής, ασφαλής και απρόσκοπτη λειτουργία 
των δικαστηρίων».

Κ. Τσιάρας: Το σχέδιο για την σταδιακή 
επαναλειτουργία των δικαστηρίων

Με τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας 
και υγιεινής, όπως ο αριθμός των υποψη-
φίων στις αίθουσες  να είναι μειωμένος 
κατά 50% καθώς και χρήση προστατευ-
τικής μάσκας, ξεκινούν από τις 11 Μαΐου 
2020 οι θεωρητικές εξετάσεις οδήγησης, 
σύμφωνα με σχετική απόφαση που υπέ-
γραψε ο υφυπουργός Μεταφορών, Γιάν-
νης Κεφαλογιάννης.

Συγκεκριμένα, όπως ορίζεται στην α-
πόφαση:

Από την 11η Μαΐου 2020 επιτρέπεται 
με ευθύνη του προϊσταμένου της Υπη-
ρεσίας Μεταφορών και Επικοινωνιών ο 
προγραμματισμός και η διενέργεια θεω-
ρητικών εξετάσεων και δοκιµασιών προ-
σόντων και συμπεριφοράς όλων των κα-
τηγοριών εκτός των κατηγοριών C1, C1E, C & CE και των θεωρητικών 
και πρακτικών εξετάσεων για την απόκτησης Π.Ε.Ι. των κατηγοριών 
D1, D1E, D & DE.

Από την 1η Ιουνίου 2020 επιτρέπεται με ευθύνη του προϊσταμέμου 
της Υπηρεσίας Μεταφορών και Επικοινωνιών ο προγραμματισμός θε-
ωρητικών εξετάσεων και η διενέργεια δοκιμασιών προσόντων και και 
συμπεριφοράς των κατηγοριών C1, C1E, C & CE και των θεωρητικών 
και πρακτικών εξετάσεων για την απόκτηση Π.Ε.Ι. των ίδιων κατηγορι-
ών.

Σύμφωνα με την ίδια απόφαση, οι θεωρητικές εξετάσεις διεξάγονται 
υπό την προϋπόθεση ότι κάθε αίθουσα εξέτασης πληρώνεται µε το 
50% της χωρητικότητάς της και με κατανομή των εξεταζόμενων σε εύ-

λογη απόσταση μεταξύ τους.
Ως προς τις πρακτικές ε-

ξετάσεις, η δοκιµασία προ-
σόντων και συμπεριφοράς 
υποψηφίων οδηγών και των 
πρακτικών εξετάσεων για την 
απόκτηση Π.Ε.Ι. διενεργού-
νται χρησιμοποιώντας όσο το 
δυνατόν περισσότερα σηµεία 
αφετηρίας των επιτροπών ε-
ξέτασης ώστε να ελαχιστοποι-
ηθεί ο αριθµός εκπαιδευτών /
υποψηφίων ανά σηµείο αφε-
τηρίας.

Ειδικά για τις κατηγορίες 
Β & ΒΕ με ευθύνη του προϊ-
σταµένου της Υπηρεσίας Με-

ταφορών και Επικοινωνιών , προγραμματίζονται ανά Επιτροπή εξέτα-
σης έως το 50% του προβλεπόμενου μέγιστου αριθμού υποψηφίων 
και χρησιμοποιούνται επίσης όσο το δυνατόν περισσότερα σημεία 
αφετηρίας των επιτροπών εξέτασης ώστε να ελαχιστοποιηθεί ο αριθ-
μός εκπαιδευτών /υποψηφίων ανά σημείο αφετηρίας. Με ευθύνη του 
παριστάµενου εκπαιδευτή η μεταφορά των υποψηφίων από και προς 
το χώρο της δοκιμασίας /εξέτασης υλοποιείται τηρουμένων των προ-
σωρινών περιοριστικών μέτρων περί μεταφοράς επιβατών που έχουν 
ληφθεί λόγω του COVID19 και των επικείμενων οδηγιών στο πλαίσιο 
σταδιακής άρσης των μέτρων αυτών.

Σε κάθε περίπτωση η διενέργεια της θεωρητικής και πρακτικής εκ-
παίδευσης, των θεωρητικών εξετάσεων, των δοκιµασιών προσόντων 

και συμπεριφοράς και των πρακτικών εξετάσεων για την απόκτηση 
Π.Ε.Ι. υλοποιείται υποχρεωτικά τηρουμένων όλων των μέτρων προ-
στασίας που έχουν ληφθεί για την αποφυγή διασποράς του COVID-19 
και συγκεκριμένα ορίζεται:

Χρήση μάσκας , γαντιών και αντιση̟τικού διαλύματος ή µαντηλακίων.
Μη λειτουργία του κλιματισμού και της εσωτερικής ανακύκλωσης 

του αέρα εντός του αυτοκινήτου και ανοιχτά παράθυρα.
Παραµονή εντός του αυτοκινήτου τον ελάχιστο χρόνο (πχ. διενέρ-

γεια ελέγχου δικαιολογητικών και θεωρητικές ερωτήσεις εκτός αυτοκι-
νήτου).

Δίκυκλα
Για τη δοκιμασία προσόντων και συμπεριφοράς προσόντων των 

κατηγοριών ΑΜ, Α1, Α2, Α ο υποψήφιος οφείλει να προσέρχεται για 
εξετάσεις με τον προσωπικό του εξοπλισμό( κράνος, προστατευτικό 
ρουχισμό, γάντια και υποδήματα ). Σε περίπτωση που δεν διαθέτει 
προστατευτικό ρουχισµό επιτρέπεται η χρήση επικαλαμίδων , επιγονα-
τίδων και επιαγκωνίδων.

Από τις 11 Μαίου ξεκινά και η διενέργεια των μαθημάτων πρακτι-
κής εκπαίδευσης υποψηφίων οδηγών και οδηγών, των μαθημάτων 
θεωρητικής εκπαίδευσης υποψηφίων οδηγών και οδηγών και των 
προγραμμάτων περιοδικής κατάρτισης Π.Ε.Ι. τα οποία διενεργούνται, 
υποχρεωτικά υπό την προϋπόθεση ότι η απόσταση μεταξύ των εκπαι-
δευομένων και µεταξύ εκπαιδευτή και εκπαιδευόμενου , µε ευθύνη του 
∆ιευθυντή Σπουδών της Σχολής/Κέντρου, δεν θα είναι μικρότερη των 2 
μέτρων .

Αναφορικά με τους εκπαιδευτές, με την ίδια απόφαση ορίζεται 
ότι παρατείνεται έως και την 31η Ιουλίου 2020 η ισχύς της νόμιμης 
άσκησης επαγγέλματος εκπαιδευτή υποψηφίων οδηγών που λήγει το 
χρονικό διάστημα από 16η Μαρτίου 2020 μέχρι και 30η Ιουλίου 2020.

Από τις 11 Μαΐου οι εξετάσεις για διπλώματα οδήγησης, με μέτρα ασφαλείας και υγιεινής
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ΤοΑΣΤΙΚΟΚΤΕΛΒΕΡΟΙΑΣΑ.Ε. ενημερώνει τουπολίτες ότι λόγω των έκτακτωνμέτρωνπου ισχύουν,
αναπροσαρμόζειτακαθημερινάδρομολόγιάτουαπό12-3-2020έως25-3-2020.

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας
Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400 
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι)

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών2331350634,

2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:13512-ΕΛΗΑΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμά-
τιο,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1980καιδιαθέτειΚουφώματαΞύλινα,Ανελκυ-
στήρα,Ανοιχτωσιά-Τιμή:150€.Αποκλειστικά
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23898ΩΡΟΛΟΙ,ενοικιάζεταικομπλέ
επιπλωμένηγκαρσονιέρα29τ.μ.,μικτάκατα-
σκευή1978,1υ/δσαλοκουζίνακαιμπάνιο,1
οςόροφος,μεανεξάρτητηθέρμανση,A/Cκαι
ελάχιστακοινόχρησταμόνο200€.Θαείναιελεύ-
θεροκαιεπισκέψιμοαπό1/05/2020.

Κωδ: 23286 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας35τ.μ.στον
3οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμάτιο,
Κουζίνακαι Μπάνιο .Είναικατασκευασμένη
το1980καιδιαθέτειθέρμανσηΚεντρικήΠε-
τρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,
Ανελκυστήρα,Ηλ.Συσκευές,Σκαλιάεισόδου,σε
πολύκεντρικόσημείο,Τιμή:180€.

Κωδ: 22988ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  ενοικιάζεται
σπάνιοδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105
τ.μ.1οςορ.Εξαιρετικήςδιαρρύθμισης,Διαμπε-
ρέςκαιμεπολύφωτεινούςχώρους,αποτελούμε-
νοαπό3Υπνοδωμάτια,ΣαλοκουζίνακαιΜπά-
νιο.Είναικατασκευασμένοτο1999καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμευπέρυθρες,ημεσόμπα
πέλλεττουενοικιαστή,θέσηστάθμευσηςστον
αύλιοχώρο,έχειμεγάληβεράντα,απεριόριστη
θέαστονκάμποκαιτακουφώματατουείναιμε
διπλάτζάμια,Τιμή:300€.Αποκλειστικήδιάθεση
-διαχείρισηαπόΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106033ΠΡΟΜΗΘΕΑΣΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙανακαινισμένοΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας108τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό
3Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνακαι2Μπάνια.
Είναικατασκευασμένοτο1994καιανακαινί-
στηκετο2009.Διαθέτειθέρμανσηαυτόνομη
πετρελαίουμεθερμιδοτετρητές,βλέπεισεανοι-
χτωσιά,κουφώματααλουμινίουσυρόμεναμε
διπλάτζάμια,μεπολύάνετουςχώρους,θωρα-
κισμένηπόρταεισόδου,μετέντες,ανελκυστήρα,
Μπαλκόνια30τ.μ.,μεμηνιαίομίσθωμα320€.
Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφερόμενομι-
σθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείριση
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23402ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,Διαμέρισμα
110τ.μ.,κατασκευή1973,3υ/δ,2οςόροφος,
εκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα ,μέτριακα-
τασκευή,αλουμινίουσυρόμενα,ανεξάρτητη
θέρμανση ,σόμπαμεξύλαηPellet ,χωρίς
ανελκυστήρα,μεπολύλίγακοινόχρηστα,190€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεται διαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιό-
ροφος,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα
,είναιεπιμελημένηςκατασκευήςκαισεμίαό-
μορφηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητηκαι
μεκεντρικήθέρμανσηπετρελαίουαλλάκαιμε
δύοαποθήκες,σεθέσηπεριοπήςσίγουρα,με
θωρακισμένηπόρτα ,ενοίκιο250€,.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24727ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ενοικιάζεται ι-

σόγειοδιαμέρισμα120τ.μ.,μεκοινόχρηστα
μόνοτορεύματηςσκάλας,κατασκευή1980,
2υ/δ,πολύάνετο,ατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίουκαιμεαποθήκημέσα,τιμήμόνο:240€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Kωδ.22964ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑ,ενοικιάζεται

μεγάληκαιφθηνήυπόγειααποθήκη150τ.μ.,
κατασκευή1986.Μπαίνεικαιαυτ/τομέσα ,
ενοίκιομόνο120€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
διαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:116292ΕΛΗΑΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.στον
1οόροφο.Αποτελείταιαπόένανγραφειακό
χώρο,ΚουζίνακαιWC.Είναικατασκευασμένο
το1980καιδιαθέτειΚουφώματαΞύλινα,Κε-
ντρικήΘέρμανσηΠετρελαίου,Ανελκυστήρα,
Ανοιχτωσιά-Τιμή:150€.Αποκλειστικάαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13234Ενοικιάζεταιγραφείο30τ.μ.
κοντάστονΆγιοΑντώνιο3οςορ.εξαιρετικής
προβολής2χώροιμεδικότουWC.Ενοίκιο
μόνο150€.

Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςορ..
Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατασκευα-
σμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμι-
νίουσυρόμεναμεδιπλάτζάμιακαιμίααποθήκη
-Τιμή:150€.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρομο
τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,μεμηνιαίομίσθωμα700€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά

αποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικήςεπιφά-
νειας30τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,
.Είναικατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίουκαινούργιατιμή150€.

Κωδ: 23626 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Κατάστημαεπί τηςΜητροπόλεωςσυνολικής
επιφάνειας55τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό2
Χώρουςκαι2WC,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,σεσημείομεγάληςπροβολής,μίσθω-
μα600€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23146-ΕργοχώριεπίτηςΣταδίουΕ-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
65τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώροενιαίο
,είναιφωτεινόκαιέχειμεγάληβιτρίνα.-Τιμή
πολύπολύχαμηλήμόνο110€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23650 ΣΤΟΝΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΕ-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατ΄αποκλειστικότηταένανεό-
δμητοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας300τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατα-
σκευασμένοτο1992καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίου,Πάρκινγκμεγάλοέξω,εξαιρετικής

προβολής,μίσθωμα3.000€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ: 23469ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ενοικιάζεται

Πάρκινγκ15τ.μ.κλειστόμεάνετηπρόσβασημε
μηνιαίομίσθωμαμόνο50€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:106424-ΑΝΟΙΞΕΩΣΠΩΛΕΙΤΑΙκατά

αποκλειστικότηταανακαινισμένηΓκαρσονιέρα
συνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3οόροφο
χωρίςανελκυστήρα.ΜαζίμετοΔιαμέρισμαδί-
νεταικαιηΑέρινηΣτήλημεΔικαίωμαΔόμησης
ακόμη70τ.μ.επιπλέον.Αποτελείταιαπό1Υ-
πνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο .Είναι
κατασκευασμένητο1991καιανακαινίστηκετο
2010.ΔιαθέτειθέρμανσηΑυτόνομηΠετρελαίου
μεΩρομετρητές,ΑπεριόριστηΘέα,Κουφώματα
ΑλουμινίουμεΔιπλάΤζάμια,Επιπλωμένοήκαι
χωρίςέπιπλα,Τέντες,Σκαλιάεισόδου,BBQ,με
Ανοιχτωσιά,μεπολύμεγάληβεράντα55τ.μ.,
σετιμήπροφοράςμόνο:50.000€. Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:104996 -ΑΚΡΟΠΟΛΗΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμακαινούργιοακατοίκητοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον1οορ.Αποτελείταιαπό
2υ/δ ,σαλόνι,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο
.Είναικατασκευασμένοτο2006καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμεπετρέλαιο.Διαθέτειαπερι-
όριστηθέα,ταδεκουφώματατουείναικαινούρ-
γιασυνθετικά.Διαθέτεικαικλειστόπάρκινγκμε
πολύεύκοληπρόσβαση.-Τιμή:78.000€.

Κωδ:105837ΑΚΡΟΠΟΛΗ,πωλείταικαι-
νούργιοσπάνιοδιαμέρισμα103τ.μ.μικτάκαι83
τ.μ.καθ.ολοκληρωμένοαπότοννυνιδιοκτήτη
,3οςόροφος,κατασκευή2005,2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,υπάρχειδυνατότητακαιγια
3ου/δ,βλέπειτονκάμποτηςΒέροιας,διαθέτει
πολύμεγάληκουζίνα ,ατομικήθέρμανσημε
αντλίαθερμότηταςκαιμεγάλοκλειστόγκαράζ,
αποθήκηστοισόγειο, σεαμφιθεατρικήθέση,
ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία.Προσφοράσετιμή
εκπληκτικάσυμφέρουσα110.000€.Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105028ΑΚΡΟΠΟΛΗ,πωλείταικαι-

νούργιοσπάνιοδιαμέρισμα110τ.μ.μικτά,3ος
όροφος,κατασκευή2005,2υ/δ,σαλόνι,κουζί-
να,μπάνιο,υπάρχειδυνατότητακαιγια3ου/δ,
βλέπειτονκάμποτηςΒέροιας,διαθέτειπολύ
μεγάληκουζίνα,ατομικήθέρμανσημεατομική
θέρμανσηκλειστόγκαράζ,αποθήκηστοισόγειο
,σεαμφιθεατρικήθέση,ευκαιρίαχωρίςαμφιβο-
λία.Προσφοράσετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα
110.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13713-ΠΙΕΡΙΩΝΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικίασυνολικής
επιφάνειας160τ.μ.2επιπέδων.Αποτελείται
από2Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένη το1960και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Κου-
φώματαΑλουμινίου,Πάρκινγκ,Αποθήκη,Κήπο
-Τιμή:80.000€.

Κωδ.13572ΠωλείταιστοΠανόραμαΒέ-
ροιαςΣπάνιαΜονοκατοικία175τ.μ. επί του
κεντρικούδρόμου,πρόκειταιγιαέναμοναδικό
ακίνητοσεοικόπεδο300τ.μ.μεμίακατασκευή
πολυτελέστατητου1992καιπροσφέρεταισε
μίαπολύχαμηλήτιμήευκαιρίαςμόνο350.000€.

Κωδ:13568-ΆνωΖερβοχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
220τ.μ.2επιπέδωνσεοικόπεδο1000τ.μ.
Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,καιWC.Είναι
κατασκευασμένητο2000καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΑπεριόριστηΘέα,Κουφώ-
ματαΑλουμινίου,ΠόρταΘωρακισμένη,Απο-
θήκη,Κήπο,Τζάκι,Συναγερμό,Τέντες,Διπλά
τζάμια-Τιμή:ευκαιρίας80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικής επιφάνειας280 τ.μ.σε
υπόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:12741-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείο

συνολικήςεπιφάνειας35τ.μ.1οςΥπερυψωμέ-
νος.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1978καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Ηλεκτρικό,-Τιμή:27.000€.

Κωδ.12776ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,άριστοι

γραφειακοίχώροι63τ.μ.,μικτάκαι40τ.μ.καθ.
καινούργιακατασκευήτου2000,με2χώρους
καιWCστον2οόροφο,πολύκοντάστονΆγιο
Αντώνιο,τιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο32.000€.

ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΠΩΛΕΙΤΑΙαποκλει-
στικάαπότογραφείομαςσπάνιογραφείο39
τ.μ.καιμε17,5τ.μ.αποθήκηστουπόγειο1ος
όρ.ψηλόςοικοδομήτου1999,σεπολύκαλή
κατάστασηκαισεεξαιρετικάκαλήτιμή,χωρίς
θέρμανση.Πρόκειταιγιαέναπολύφωτεινόκαι
γωνιακόακίνητοστοκέντροτηςπόλης,μεανοι-
χτωσιάμπροστάτου,Τιμή28.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:13806ΚΕΝΤΡΟ,Στοπάνωμέρος

τηςπαλαιάςΚεντρικήςπωλείταικατάστημα44
τ.μ.,ισόγειο,αυτοτελέςκαιμε22τ.μ.πατάρι,
κατασκευή1998,διαθέτειμεγάληβιτρίνα,πρό-
κειταιγιαέναπολύαξιόλογοακίνητοκαιδιατίθε-
ταισετιμήευκαιρίας,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
τιμήμόνο40.000€.

Κωδ:13964πωλείται κοντάσταΚΤΕΛ
σπάνιο ισόγειοκατάστημα70τ.μ., τετραγω-
νισμένοκαιμεπολύμεγάληφάτσα ,ακίνητο
ευκαιρίας,τιμήέκπληξη,Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ,Μόνοσοβαρέςπροτάσεις,τιμήπώλησης
80.000€τώρα50.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13710ΚΕΝΤΡΟ ,Κατάστημα101
τ.μ.,καιμε110τ.μ.υπόγειοτοοποίοεπικοι-
νωνείμεεσωτερικό υδραυλικόανελκυστήρα
,κατασκευή2002,μεδικότουςWC, ισόγειο,
νεόδμητο ,σεεξαιρετικήκατάστασηκαικαι-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
άριστηκατασκευήκαιατομικήθέρμανσηπε-
τρελαίου,σεπολύκαλήγειτονιά,κατάλληλογια
πολλαπλέςχρήσεις,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
Τιμή120.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ:106262ΚΕΝΤΡΟ,ΠΩΛΕΙΤΑΙΕπιχεί-

ρησηυγειονομικούενδιαφέροντος,εστιατόριοέ-
τοιμοσελειτουργία,μεολόκληροτονεξοπλισμό
κομπλέλόγωσυνταξιοδότησης.Ηεπιχείρηση
στεγάζεταισεισόγειοκατάστημαμεγάληςπρο-
βολήςσυνολικήςεπιφάνειας65τ.μ.,διαθέτει
μεγάλοκαισταθερόπελατολόγιο, ζητούμενο
τίμημαμόνο60.000€,μεπολύλογικόμίσθωμα
στα450€.Μόνοσοβαρέςπροτάσειςθασυζη-
τηθούν.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπό
τηνΜεσιτικήΑκινήτων.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
.Κωδ.22847ΑγροτεμάχιοστηνΠαλιάΛυ-

κογιάννη15,250τ.μ.τομισόμεροδάκινα12
ετώνκαιτομισόάδειο ,μεδικήτουΠομώνα
καιμπεκάκιαπωλείταιστηντιμήτων27.000€
ευκαιρίαπρώτη.

Κωδ:115745 -ΣΤΟΣΑΑΚΤΡΙΛΟΦΟΥ
πριντουΜπονάνουπωλείταιαγροτεμάχιομε
σύνδεσηστοδίκτυουψηλήςπίεσης,συνολικής
επιφάνειας26.100τ.μ.άδειοηκαιμισθωμένο,
μεδικήτουβάνα,Τιμή:58.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ13766ΕΡΓΟΧΩΡΙ,πωλείταιοικόπεδο

εντόςσχεδίουπόλεως ,ορθογώνιο425τ.μ.,
ελαφρώςεπικλινές,άρτιοκαιοικοδομήσιμομε
σ/δ0,8,πρόκειταιγιαευκαιρίαχωρίςαμφιβολία
,τιμήμόνο40.000€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13793ΜΕΤΟΧΙ,Οικόπεδο529τ.μ.,
σπάνιο,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
αμφιθεατρικόοικόπεδοφιλέτο,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,μόνογιααποφασιστικόαγοραστή.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,16.000€.

Κωδ:13826-ΣταΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙΟι-
κόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας980τ.μ.σεπολύ
καλόσημείο.Τιμήμόνο15.000€.

Κωδ.13787ΤΡΙΛΟΦΟΣ,Οικόπεδο1.820
τ.μ.,εντόςζώνης,άρτιοκαιοικοδομίσημο,εξαι-
ρετικόγιαεπένδυσηκαιγιαανέγερσημονοκα-
τοικίας,ητιμήτουεξαιρετικάσυμφέρουσα,μό-
νο25.000€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13807ΚΑΤΩΕΛΗΑ,Οικόπεδομεσυ-
νολικά4.003τ.μ.,αποαυτάτα2.902τ.μ.έχουν
τεθείεντόςτουσχεδίουπόλεως ,τα685τ.μ.
είναιρυμοτομούμενακαιτα440τ.μ.εκτόςσχε-
δίου,διαθέτειμίαεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα,είναιελαφρώςεπικλινές,πολύκοντάστην
Εληάπρονομιούχοοικόπεδο.Πληροφορίεςμό-
νοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρίαμόνο
γιααποφασιστικόαγοραστή,προσφέρεταισε
τιμήευκαιρίαςμόνοαπό120.000€όλομαζί
τώραμόνο90.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
κωδ.13515ΣΠΑΝΙΟΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕ-

ΔΟκατάλληλογιαΞενοδοχείο ,ΚέντροΑπο-
κατάστασης,ΚλινικήηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχι
μόνοστηθέσηΚαβάκιαπάνωστοδρόμογια
τηΡαχιά12.000τ.μ.αμφιθεατρικόμεθέαόλον
τονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορατότηταμέχριτην
Θεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικόπεδοφιλέτο,προ-
νομιούχοαπόκάθεάποψη,αναφέρεταιμόνο
σεπολύσοβαρόεπενδυτή , ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενο,τιμή450.000€.

Κωδ:205939ΚΕΝΤΡΟστηναρχήτηςΒε-
νιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας90τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγιαένα
μοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινισμένο
τοοποίοαποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σα-
λοκουζίνα,έναμπάνιοπολυτελείαςκαθώςκαι
αποθήκη.Έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώμα-
ταμεδιπλάτζάμια,ευρίσκεταισεπολυκατοικία
αξιώσεων,μεάνετουςχώρους ,μεθωρακι-
σμένηπόρταεισόδουκαιαποτελεί ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,τιμή:92.000€.Ιδανικόακίνητο
γιακάποιονπουαναζητείκάτιμοναδικόστην
καρδιάτηςπόλης.Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφερόμενο.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

Χημικούς ή
τ εχνολόγους
τροφίμων και
μηχανοτεχνίτες
ζητά για πρό-
σληψηηΑΛΜΗ
ΑΒΕΕ

-  Η  ΑΛΜΗ
Α.Β.Ε.Ε. ζητά
ΧΗΜΙΚΟΥΣ (Α-
ΕΙ) ή ΤΕΧΝΟ-
ΛΟΓΟΥΣ ΤΡΟ-

ΦΙΜΩΝ(ΤΕΙ)ήΤΕΧΝΟΛΟΓΟΥΣΓΕΩΠΟΝΟΥΣ (ΤΕΙ) για
θέσεις στονποιοτικό έλεγχο ή έλεγχο γραμμώνπαρα-
γωγής του εργοστασίου της (5ο χλμΑλεξάνδρειαςΚρύ-
ας-Βρύσης,Αλεξάνδρεια).

Απαιτούμεναπροσόντα:καλήγνώσηΗ/Υ,καλήγνώση
Αγγλικής,ανάλογηεμπειρία.ΕπιπλέονγνώσηΓερμανικής
γλώσσας θα εκτιμηθεί.Αποστολήπλήρους βιογραφικού
έως13/03/2020

- Επίσης, ζητούνται μηχανοτεχνίτες - χειριστές μη-
χανημάτωνσυσκευασίας τροφίμων.Θασυνεκτιμηθούν:
προηγούμενηαντίστοιχηεμπειρία,μηχανολογικέςκαιηλε-
κτρολογικέςγνώσεις,χειρισμόςηλεκτρονικούυπολογιστή,
αγγλικήςγλώσσας.

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να κα-
ταθέτουν αίτηση (που θα συνοδεύεται από φωτοτυπία
ταυτότηταςήδιαβατηρίου)καιβιογραφικόστηνέδρατης
επιχείρησης,στο5οχλμΑλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύσης.

ήσταπαρακάτω:e-mail:info@almifoods.gr
fax:2333027806

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδοχώ-

ραφο που έγινε εφαρμογή
σχεδίουπόλεως 6,6στρέμ-
ματα, 60.000 ευρώκαθαρό,
οδόςΑκαδημίας, 100μέτρα
από τοΛύκειοΜακροχωρί-
ου.Τηλ.:6979083821.

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ενοικιάζε-
ταικατάστημα170τ.μ.,πλα-
τείαΜ.Αλεξάνδρεου2,στά-
ση «Δικράνι», με τριφασικό
ρεύμα.Τηλ.:6979083821.

ΗΕλληνικήΒιομηχανίαΧυμώνΚ.ΔέδεςΑΣΠΙΣΑΕ,μια
απότιςμεγαλύτερεςβιομηχανίεςεπεξεργασίαςφρούτωνκαι
λαχανικών,ΑΝΑΖΗΤΑΠΡΟΣΩΠΙΚΟ,γιατηνκάλυψηθέσεων
εργασίαςδιαφόρωνειδικοτήτωνστοεργοστάσιοτηςστοΖερ-
βοχώριΗμαθίας.

Ηεταιρείααναζητά:
•ΕργάτεςΠαραγωγής
•Χειριστές/ΒοηθούςΧειριστέςΑνυψωτικώνΜηχανημάτων
•Τεχνίτες/εργατοτεχνίτες
•Αναλυτέςχημείου
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Δωρεάνμεταφοράεργαζομένωναπόκαιπροςτοεργοστάσιο
•Ευχάριστοπεριβάλλονεργασίαςσευπερσύγχρονεςδομές
•Κλιματιζόμενοςχώροςεργασίας
•Παροχήπλήρουςεξοπλισμούεργασία•Εγγυημένες-υ-

ψηλέςαποδοχές
Αιτήσεις γίνονται δεκτέςμέσω της ιστοσελίδας της εται-

ρείας(www.aspis.gr)ήαπευθείαςσταγραφείατηςεταιρείας
στοΖερβοχώριΗμαθίας.

ΑπαραίτηταΔικαιολογητικάγιατηνπρόσληψη:
•ΑποδεικτικόΑΦΜ–ΑΜΚΑ–ΑριθμόΜητρώουΙΚΑ
•ΔελτίοΑστυνομικήςΤαυτότητας
•ΑριθμόΤραπεζικούΛογαριασμούΕθνικήςΤράπεζας
•ΠιστοποιητικόΥγείας
•Φωτογραφία
•ΑσφαλιστικήΕνημερότηταγιαασφαλισμένουςΟ.Γ.Α. Για

όλαταέγγραφααπαιτείταιμιααπλήφωτοτυπία.
ΕπιπλέονπληροφορίεςΔ/νση: ΖερβοχώριΗμαθίας,

59034Τηλ:+30– 2332303100,ΤμήμαΠροσωπικού: κα
ΑλέκαΜπαράκου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  ΠΛΥ-
ΝΤΗΡΙΟ-ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΟ στην
Αγ. ΒαρβάραΒέροιας με τον
πλήρηεξοπλισμότουκαιστα-
θερή πελατεία. Πληροφορί-
ες: κα Γεωργία Γαλάνη τηλ.
6908700069.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείταιαγρόκτημα8στρεμμάτωνμεμηλιές8ετώνστον

ΒάλτοΣταυρούΒέροιας και με αντιχαλαζικήπροστασια.Ε-
πίσηςένατρακτέρUNIMOK,μίαπλατφόρμακαινούργιακαι
μίαφρέζασυρταρωτή1,70σχεδόνκαινούργια.Πληροφορί-
εςστοτηλέφωνο:6973616847.

ΑΠΟΕΤΑΙΡΙΑΔΙΑΝΟΜΗΣ ζητειται οδηγός με γνώσεις
πληροφορικής έως 30 ετών. Εργασία σταθερή, 5νθήμερη,
συνεχέςωράριο,βασικόςμισθός.ΔίπλωμαΓ΄κατηγορίαςθα
αξιολογηθεί ιδιαιτέρως.Αποστολή βιογραφικού στο e-mail:
kritikesdianomestypouver@gmail.com.Πληρ.στοτηλ.23310
71670,ώρες11.00-13.00.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στονΠρομηθέα

4ουορόφου,95 τ.μ.ρετιρέ,πανταχώθεν ελεύθερο,με
απεριόριστηθέα,σεπροχωρημένηκατάστασηηοικο-
δομή.Τηλ.:6944764477&2331027796.

ΖΗΤΕΙΤΑΙΧειριστήςΚλάρκγιαεργασίασεΨυγείo–Συσκευα-
στήριoστονΚοπανόΗμαθίας.ΠροϋπηρεσίακαιΜηχανολογικές
Γνώσειςθαληφθoυνυπόψιν.Δίπλωμαχειριστήκλάρκδενείναι
απαραίτητο.Πληροφορίεςστοντηλ:6946437441πρωινέςώρες.



ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα63 τ.μ. με
πατάρικαιυπόγειοστηΒέροια,οδός
Τρύφωνος3.Τηλ.:6944024468.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κοντά
στο 7οΔημοτικό, 75 τ.μ., με υπό-
γειο 75 τ.μ. και οικόπεδο 200 τ.μ.,
48.000 ευρώ. Τηλ.: 6945 122583
Euromesitiki.

ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑπωλείταιμονοκα-
τοικία80 τ.μ.σεοικόπεδο1000τ.μ.,
μεθέα τοποτάμι, και ταδύομαζί ή
μεμονωμένα.Τηλ.:6981058526.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 έως
1000 τ.μ. γιααντιπαροχήστηνπόλη
της Βέροιας, εκτός απο Εργατικές
κατοικίες.Τηλ.:6945122583.

ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, μεγάλη ευκαιρία
πωλείται οικόπεδο 2 στρέμματα,
άρτιο και οικοδομήσιμο, με νερό,
ρεύμα, σε πολύωραία θέση. Τιμή
ΜΟΝΟ 30.000 ευρώ. Τηλ.: 6934
662478.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Μέ-
ση Βέροιας, 6 στρέμματα, τιμή
130.000 ευρώ (συζητήσιμη). Κιν.:
6972913645κ.Τάσος.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ουζερί στην οδό
Θεσ/νίκης, σε τιμή ευκαιρίας.Τηλ.:
6989592585.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
περιίτερο, στην πλατεία Καπετα-
νίδη λόγω συνταξιοδότησης. Τηλ.:
6972670817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρι-
σμα76 τ.μ. επί της οδούΓρεβενών
11 και Ερμού γωνία, πραγματικός
λουλουδότοπος, με καλοριφέρ, κλι-
ματισμό, χώροπάρκινγκ, δίχως κοι-
νόχρηστα στη Βέροια. Πληρ. τηλ.:
6949215864.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,120€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ30τ.μ.ημιεπιπλωμένο,κοπλαμ,130€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ35τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο,καλό,
280€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο,180€
ΡΟΛΟΙ45τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο,καλό,250€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,θέα,220€
ΝΑΟΥΣΑ55τ.μ.καλό,επιπλωμένο,ανακαινισμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,200€
ΡΟΛΟΙ60τ.μ.διαμπερές,άνετο,190€
ΚΤΕΛ75τ.μ.κόπλαμ,θωρακισμένη,καλό,200€
EΛΗΑ87τ.μ.,οροφοδιαμέρισμα,διαμπερές,180€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.,ανακαινισμένο,ατομ.λέβητα,280€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.καλό,επιπλωμένο,250€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ90τ.μ.σεκαλήκατάσταση,
200€
ΠΙΕΡΙΩΝ95τ.μ.καλό,ατομ.λέβητα,θέα,380€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ100τ.μ.καλόμε3υ/δ,290€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.10ετίας,λουξ,400€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μ.,ανακαινισμένο&επιπλωμένο,280€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ200τ.μ.μονοκατοικίαλουξ,κομπλέ,500€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξμεζονέτα,400€


ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ40τ.μ.ευκαιρία,13.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένοκαλό16.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ50τ.μ.καλό,16.000€
ΡΟΛΟΙ55τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο,34.000€
ΓΗΠΕΔΟ55τ.μ.15ετίαςμεαποθήκη&ηλιακό37.000€
ΚΕΝΤΡΟ65τ.μ.,ευκαιρία,μεparking,35.000€
ΑΝΟΞΕΩΣ65τ.μ.ευκαιρία,16.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ70 τ.μ. μονοκατοικία με οικόπεδο,
18.000€
ΡΟΛΟΙ78τ.μ.ευκαιρία,θέα,επενδυτικό,29.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,θέα,54.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.θέα,καλό,37.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ105τ.μ.18ετώνμε3υ/δ,ευκαιρία,75.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ120τ.μ.νεόκτιστολουξ112.000€
ΕΛΗΑ125τ.μ.αρχοντικό165.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.ημιτελήςμονοκατοικία,22.000€

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ140τ.μ.μονοκατοικία,επενδυτικό,57.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.ημιτελήςμεζονέτα,ευκαιρία,29.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€


ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΤΙΚΑ35τ.μ.πολύκαλό,220€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,500€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ130τ.μ.μεκαλήπροβολή,700€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ250τ.μ.1.200€
ΛΑΙΚΗ300τ.μ.2.200€


ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ&ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ3.600μέτρα,8.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑ6.000μέτρα,10.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ10.000μέτρα,μεδέντρα6ετών,26.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ14.000μέτρα,28.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ26.000μέτραστονδρόμο,95.000€



ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ160μέτρα,μεθέ€α,29.000€
ΔΟΒΡΑ420μέτρα,55.000
ΠΑΝΟΡΑΜΑ450μέτρα,μεοικοδομικήάδεια,50.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,18.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ570μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,27.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκρεοπωλείοπλήρωςεξοπλισμένο,σεχω-
ριόδίπλαστηνΒέροια,ενοίκιο380€/μήνα
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστά-
σεις,σεπλήρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικής
πώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙΓεωπόνοςΦυτικήςΠαραγωγής
Απαιτούμεναπροσόντα:
-ΆριστηγμώσηΑγγλικών
-ΠολύκαλήγνώσηΗ/ΥκαιOffice
-Δίπλωμαοδήγησης
-Άνεσηεπικοινωνίας,ομαδικότητα,αντίληψη,κατανόηση
ΈδρατηςεταιρίαςστηΒέροια.
Οιυποψήφιοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικότουςσημείωμαστηνηλε-

κτρονικήδ/νση:sidiropoulosfert@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκοπέλαγιαναεργαστείωςbaristaστοκατάστη-
μαCoffeeIslandτηςοδούΠιερίων.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΛ.: 6942 456600.
ΠΙΕΡΙΩΝ 178

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟΚΑΙΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδομεσπίτι στηΧαρίεσσαΝαούσης εντός τουοικι-

σμού,2.300τ.μ.τοοικόπεδοκαι100τ.μ.περίπουτοσπίτιμεεπιπλέον
αποθηκευτικούςχώρους.Πληρ.τηλ.:6981906509.

Οεκδοτικός οίκοςSuper Course ELT Publishing, σταπλαίσια
τηςσυνεχούςανάπτυξηςτηςεμπορικήςδραστηριότηταςτου,επιθυμείνα
προσλάβειάμεσα:Customer Service Agent

ΟCustomerServiceAgentθαασχολείταιμετηνεπίλυσηεκπαιδευτικών
ζητημάτωντωνσυνεργατώνμας,θαενημερώνειγιατουςνέουςμαςτίτλους
βιβλίων,θαδίνεισυμβουλέςκαιθαπροτείνειτρόπουςδιδασκαλίας.

Απαιτούμεναχαρακτηριστικά/ικανότητες:
-ΠτυχίοΑγγλικήςΦιλολογίας
-Ευχέρειαστηντηλεφωνικήεπικοινωνία
-Υπευθυνότητακαιεπαγγελματισμός
-Άριστεςοργανωτικέςικανότητεςκαιομαδικότητα
ΕπιθυμητάΠροσόντα:
-ΚαλήγνώσηH/YκαιχειρισμούεφαρμογώνΜSOffice(Word,Excel)
-Προϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέσηθαεκτιμηθεί
ΗΕταιρείαπροσφέρει:
-Πενθήμερηαπασχόληση
-Δίμηνηεκπαίδευσημεαποδοχές
-Συνεχήεκπαίδευσηαπόκαταρτισμένοκαιέμπειροπροσωπικό
Οιενδιαφερόμενοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικότουςσημείω-

μαστο e-mailcv@supercourse.gr, αναφέροντας  τον κωδικό θέσης
CSA_19,έωςτις10/06/20.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΔΙΑΛΟΓΗΤΗΡΙΟ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΓΕΩΡ-
ΓΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ:

A)ΕΡΓΑΤΙΚΟΠΡΟΣΩΠΙΚΟ-Άνδρες,Γυναίκες
B)ΛΟΙΠΕΣΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ
·ΓΕΩΠΟΝΟΣ
·ΠΑΡΑΛΗΠΤΗΣ
·ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ/ΒΟΗΘΟΙΧΕΙΡΙΣΤΕΣΑΝΥΨΩΤΙΚΟΥ
·ΤΕΧΝΙΤΕΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ
·ΥΠΑΛΛΗΛΟΣΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΗΕΤΑΙΡΕΙΑΔΙΑΘΕΤΕΙΙΔΙΟΚΤΗΤΟΛΕΩΦΟΡΕΙΟΜΕΤΑΦΟΡΑΣ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
Πληροφορίες στο τηλ. 6948613718

Υποβολήβιογραφικώνσημειωμάτωνστο:
ergasiamrk@gmail.com

Προϋπηρεσίαθαεκτιμηθεί



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτεροΑκροπόλεως,

στην καινούργια γέφυρα «Κούσιου». Τηλ.:
6984108684.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ευρύχωροι χώροι για
γραφεία, φροντιστήριο, ή εργαστήριο και
υπηρεσίες. Είναι ανακαινισμένοι, 2WC και
λογικόενοίκιο.Αριστοτέλους18.Τηλ.23310
23140&6949087741.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ29ενοικιάζεταιεπαγγελματι-
κόςχώρος50τ.μ.,πλήρωςανακαινισμένος,
1ος όρ., γωνιακό, δίπλα σταΑστικά. Τηλ.:
6946740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ ‘’TSIFLIDIS
SECURITY’’ ζητάει ναπροσλάβει γιαμόνιμη
απασχόληση,εξωτερικόπωλητήήπωλήτριαγια
τουςΝομούςΗμαθίας,Πέλλας,Θεσσαλονίκης.
Απαραίτηταπροσόντα,ευχέρειαλόγου,αγγλική
γλώσσα,δίπλωμααυτοκινήτου,άδειαεργασίας
προσωπικούασφαλείας,εμπειρίαμεβιογραφικό
καισυστάσεις.Μισθός,ασφάλισηκαιποσοστά.
Παραλαβήδικαιολογητικώνμεσυνέντευξηστα
κεντρικάγραφείαμας,Θεσσαλονίκης45Βέροια
www.securitytsiflidis.gr-sales@securitytsiflidis.
gr-Τηλ.2331027102.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Οδηγός ταξί, Μηχανικός
αυτοκινήτων, Ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων,
από επιχείρηση στη Βέροια για πλήρη α-
πασχόληση. Ικανοποιητικη αμοιβή. Τηλ.
επικοινωνίας: 2331071553& 2331062900.
Ώρεςεπικοινωνίας::9:00με18:00.

ΗΕΤΑΙΡΙΑΣκυροδέματος«ΠΥΡΑΜΙΣΑ-
ΤΕ»ζητάοδηγούςμπετονιέρας,οδηγούςε-
πικαθήμενουκαιχειριστέςαντλίαςσκυροδέ-
ματος.Τηλ.:6948549279&2332043050.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλληλος για εργαστήριο
επεξεργασίας κρεάτων, καθώς και οδηγός
με επαγγελματικό δίπλωμα. Πληρ. 23320
42608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για σέρβις σε κα-
φέ-μπαρ.Πληροφορίες:6980760244.

ΕΤΑΙΡΙΑ με έδρα τη Βέροια που δρα-
στηριοποιείται στο χώρο της ενοικίασης και
εγκατάστασης σκαλωσιών, αναζητά άμεσα
τεχνίτεςγιαεργασία.Γιαπερισσότερεςπλη-
ροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να
επικοινωνούνστοτηλέφωνο6947071526.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γραφείου με
γνώσεις Η/Υ και επιπλέον άτομα για την
παραγωγή ιδιωτικής εταιρίας. Τηλ.: 6974
312313,6974814606.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλοςναγνωρίζειμισθοδο-
σίακατάπροτίμησητουπρογράμματοςEpsilon

γιαΛογιστικό Γραφείο.Τηλ.: 23310 76870&
6932245383.

ΖΗΤΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ  Ελληνί-
δα αναλαμβάνει τη
φροντίδα και περι-
ποίηση ηλικιωμένων
γ ια 24ωρη βάση.
Τηλ.:6986276287.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ-
ΜΗΧΑΝΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙAUDI
Α4,1800κυβικά,μο-
ντέλο 1996, υγραέ-
ριο,160.000χιλιόμε-
τρα, μαύρο χρώμα.
Τηλ.:6973473304.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΣΟΒΑΡΟΣ κύρι-

ος χωρίς υποχρεώ-
σειςζητάΚυρίαέως
50ετώνγιαοοβαρή
σχέση. Τηλ.: 6984
040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοστοΠανόραμα 4.500 τ.μ. κολ-
λητάστονοικισμόμεπανοραμικήθέα.Τιμήπώλησης40.000
ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙτο50%τηςοικοδομήςστηνΕλιάπρώην«NOTANOTE»
-ΠΩΛΕΙΤΑΙέκταση58στρεμμάτωνστο2οπόδιτηςΧαλκιδικής
πρώτοστηθάλασσα
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντρο105τ.μ.,2οςόρ.μεασανσέρ.
Περιλαμβάνει 2Υ/Δ, μεγάλησαλοκουζίνα,W.C.Είναι σε καλή
κατάστασηφωτεινόμεμπαλκόνιμπροςκαιπίσω.Τιμήπώλησης
70.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στηΝέαΝικομήδεια 5 στρέμματαπολύ
κοντάστο χωριό,ποτίζεται με κατάκλυσημέσωδικτύου.Τιμή
πώλησης12.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιαστοκέντρομε74τ.μ.ισόγειο,
74τ.μ.υπόγειοκαι30τ.μ.πατάρι.Τιμήπώλησης130.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηνΚεντρικής45τ.μ.με45τμ.πατάρι.
Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσταΑσώματα 3.200 με ρεύμα,
νερό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο.Τιμήπώλησης110.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντροτηςπόλης,4οςμεασανσέρ,
ρετιρέμεπολύκαλήμόνωση75τ.μ.μετεράστιομπαλκόνιπου
κοιτάμπροστά.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,ανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-Κωδ.94ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΡαχιά386τ.μ.άρτιοκαιοικο-
δομήσιμομεθέα,τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.16ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιακοντάσταΛΟυτρά40
τ.μ.μεπατάρικαιW.C.,τιμήπώλησης30.000ευρώ.
-Κωδ.115ΠΩΛΕΙΤΑΙ2στρ.χωράφιστοΦράγμασεπολύκαλό
σημείο,τιμήπώλησης9.000ευρώ.
-Κωδ.72ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηΡαχιά396τ.μ.μεθέασεπολύ
καλόσημείο,τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.201ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμ.στο κέντρο74 τ.μ., 1οςόρ.μεα-
σανσέρ, έχει 2Υ/Δ,σαλόνι, κουζίνα,W.C., ατομικήθέρμανση.
Τιμήπώλησης35.000ευρώ.
-Κωδ.84ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστονΤριπόταμο120 τ.μ.σε
220τ.μ.οικόπεδο.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,Χρίζειμερι-
κήςανακαίνισης.Τιμήπώλησης40.000ευρώ.
-Κωδ.70ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστουςΓεωργιανούς50τ.μ.σε
468τ.μ.οικόπεδο.Βρίσκεταιστοκέντροτουχωριού.Χρίζειανα-
καίνισης.Τιμήπώλησης25.000ευρώ.
-Κωδ.91ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΦυτειά1525σεπολύκαλό
σημείο.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.90ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστοΣέλι,330τ.μ.πολύκοντάστο
κέντρο.Τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.04ΠΩΛΕΙΤΑΙγκαρσονιέραστοκέντροτηςΒέροιας40τ.μ.,
1οςόρ.,έχει1Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.Είναιπλήρωςανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης32.000ευρώ.
-Κωδ.100ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιστονΤριπόταμο,5.800τ.μ.μεδέντρα
ροδάκινα,πολύνέα,έχεισταγονίδια.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.950τ.μ.στουςΓεωργιανούςμερεύμα,
νερό,θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημαστο κέντρο 45 τ.μ. μεπατάρι,

πλήρωςανακαινισμένοενοίκιο180ευρώ

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορέςτηςεβδομάδας
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μονοκατοικία στο 

Λαζοχώρι 160 τ.μ. στον κεντρικό δρόμο σε 
400 τ.μ. οικόπεδο. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κοντά στο γήπε-
δο 65 τ.μ. σε 170 τ.μ. οικόπεδο, χρήζει ανα-
καίνισης. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
125μ2 1οςόροφος 4Δ-
ΣΚΧΛΚWCΑΠδιαμπερές
110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
90μ23οςόροφος2ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΠθ.σταθ.ατ.λέβη-
τας82.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣ-
ΚΤΛΚ48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
68μ2 2οςόροφοςλούξ
τζάκιατ,θερμ.αποθήκηθ.
σταθμ.65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
85μ2 4ος2ΔΣΚΧΛΚατ.
θερμ.κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοι-
κία90μ2  εντόςοικοπέ-
δου800μ2σούπερλούξ

80.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
70μ21οςόροφοςκέντρο
30.000€
8)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
100μ23οςόροφοςκέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο
κτίσμα εντός οικοπέδου
900μ240.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
287μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
110μ2κέντρο75.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Κατάστη-
μα118μ2κέντρο (νοικια-
σμένο)140.000€
13)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
409μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανα-
καινίσειςσπιτιών, καταστημάτωνμεπροσοχή
στηλεπτομέρεια,πολύκαλέςτιμέςκαισυνέπεια
στοχρόνο.Τηλ.:6944764477κ.Δημήτρης.
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Π Α Λ Ι Α -
ΤΖΗΣ-ΚΗΠΟΥ-
ΡΟΣ: Καθαρίζω
παλ ιά  σπίτ ια ,
υπόγεια, απο-
θήκες, αγοράζω
παντός είδους
παλιά αντικείμε-
να, ποδήλατα,
μηχανάκια κ.λπ.
Επίσηςαγοράζω
και παραδοσια-
κέςστολές.Τηλ.:
6971 678756 κ.
Παύλος.



P Τώρα που κερδίσαμε την επανά-
σταση, καιρός να πάμε τον νέο Κολοκο-
τρώνη στο δικαστήριο...

 
P Τω Σωτηρίω έτος 2020 όνομα και 

πράμα.
 
P Ο Σωτήρης Τσιόδρας έκανε τη δου-

λειά του με σεμνότητα και σοβαρότητα 
(μαζί με τους υπόλοιπους της επιτροπής) 
και, κρίνοντας από το αποτέλεσμα, την 
έκανε άριστα. Σταυρώστε τον!

P Ο Τσιόδρας δέχθηκε γενναία να εκτεθεί 

σε καθημερινή βάση στη βαρβαρότητα των 
ΜΜΕ. Που αλλοίωσαν ακόμη και το ‘πας μη 
Έλλην’.

 
P Η καθημερινή έκθεση οδήγησε στην 

ηρωοποίησή του (καθότι έχουμε ανάγκη 
τον ήρωά μας) και τώρα, που μας έφυγε 
το άγχος της ζωής και του θανάτου, στην 
αποκαθήλωση από το βάθρο και τους 
προπηλακισμούς.

P Όχι κύριοι, ο Τσιόδρας δεν έχει απώτε-
ρο σκοπό να βγάλει λεφτά από το εμβόλιο. 
Αν ο σκοπός του ήταν αυτός, θα κρυβόταν 

πίσω από ένα γραφείο, όπως πολλοί άλλοι 
έκαναν στο παρελθόν. Ή θα ρητόρευε, όπως 
άλλοι, και θα το μαγείρευε.

 
P Τη δουλειά του έκανε ο άνθρωπος. 

Και συγγνώμη που δεν τα ήξερε όλα από 

την αρχή και που έκανε και κανένα λαθά-
κι. Εμείς οι τέλειοι και παντογνώστες, ας 
τον συγχωρήσουμε.

P Κάπου το διάβασα το παραπάνω, κι 
ένιωσα την ανάγκη να σας το μεταφέρω.

P Εγώ μετά την καραντίνα; Ζυ-
γίστηκα και είμαι στα κιλά μου, αν 
εξαιρέσεις ρούχα, παπούτσια και 
κόκκαλα.

P Άσε, αν εξαιρέσεις και τα… κά-
καλα, θα έχουμε πιάσει… ιστορικό 
χαμηλό.

P  Από χθες η απελευθέρωση 
κυκλοφορίας με κλειστά μπαρ. Σαν 
να παίρνεις άδεια από τον στρατό 
μετά από δυο μήνες και μόλις πας 
σπίτι για φαΐ, η μάνα σου έχει χθε-
σινές μπάμιες να πούμε.

P Μην ξεχνιέστε! Οι νέες συστά-
σεις σε παλιούς γνωστούς δεν απαι-
τούν χειραψία.

P Από αθλήματα, λέει, επιτρέ-
πονται το τένις, το γκολφ και η ιπ-
πασία. Λες και μεγαλώσαμε στο 
Μπάκιγχαμ.

P Και:
Είναι ένας γύφτος με κορονοϊό στο 

νοσοκομείο σε διπλανό κρεβάτι με 
έναν μεγαλο-επιχειρηματία που έχει 
κολλήσει και αυτός. Ο γύφτος είναι με 
βρώμικα ρούχα, άπλυτα χέρια και α-
μπανιάριστος για μέρες. Από την άλ-
λη ο επιχειρηματίας με τα αντισηπτι-
κά του, τα μαντηλάκια του, να τηρεί ό-
λους τους κανόνες. Ξαφνικά ο γύφτος 
βήχει και το κάνει στον αγκώνα του, 
όπως λένε όλες οι οδηγίες. Έκπλη-
κτος ο επιχειρηματίας τον ρωτά:

– Μπράβο που έβηξες στον αγκώ-
να σου! Αλλά ξέρεις γιατί το έκανες 
αυτό;

Και του απαντάει ο γύφτος:
– Ε πώς δεν ξέρω βρε… Του κάνω 

κεφαλοκλείδωμα!

Κ.Π.
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